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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 01.09.2017 г.
            В профсоюзный комитет  эксплуатационного вагонного депо Тайга   (председатель ППО Геннадий Юшков) обратился  работник Гудков С.В. с вопросом о не предоставлении администрацией дней отдыха по донорским справкам. После вмешательства Председателя ППО работнику Гудкову С.В., согласно ст.186 ТК РФ,  предоставлены дни отдыха.
             Проверкой внештатного правового инспектора Юшкова Г.В.,  выявлены нарушения наложения дисциплинарного взыскания на осмотрщика вагонов Роговцева Ю.Н. и  лишения его премии на 100% за июль месяц. По представлению внештатного правового инспектора премия в размере 8 600,00 рублей возвращена осмотрщику вагонов Роговцеву Ю.Н. при выплате заработной платы  за август месяц.
              Комиссией эксплуатационного вагонного депо Тайга   (председатель  ППО Геннадий Юшков) в составе инженера по охране труда и председателя ППО, выявлено 19 замечаний по содержанию санитарно-бытовых помещений, хранению ручного инструмента, эксплуатации средств малой механизации, станочного оборудования и др. Руководству предприятий выдано два представления для устранения замечаний и одно Требование о приостановке работ. Замечания устранены в установленные сроки. Решены вопросы по обеспечению качественным ручным инструментом, содержанию рабочих мест и электро безопасности  работников  на  рабочих местах.

   В профсоюзный комитет Кемеровской дистанции гражданских сооружений ( председатель ППО Любовь Ермоленко) обратились руководители предприятия с вопросом оказания помощи при проведении конкурса профессионального мастерства по специальности «Штукатур-маляр» в хозяйстве гражданских сооружений. 

Задачей конкурса являлось определение уровня профессионального мастерства работников и потребности в обучении, повышение творческого потенциала сотрудников.

Лучшими по профессии штукатур–маляр, оказались работники смотрительского участка № 1 Кемеровской дистанции гражданских сооружений, Бахтырева Ольга Владимировна и Глухова Наталья Вениаминовна. Им присвоено первое место.
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ППО Кемеровской дистанции гражданских сооружений ( председатель ППО Любовь Ермоленко) собраны и оформлены документы на оказание благотворительной помощи необходимой для  подготовки детей из многодетных семей к школе (приобретение школьных принадлежностей, спортивной формы, учебников, зимней одежды).

            Благотворительным фондом была оказана материальная помощь четырем семьям.

Председателем ППО Тайгинской дистанции пути ( председатель ППО Лидия Присакарь) заключен договор с магазином электронных товаров “Эл-март Тайга” о том, что при совершении покупок в магазине и предоставлении электронного профсоюзного билета членам профсоюза будет  предоставляться бесплатно  клубная  карта!
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            В ходе проверки выполнения основных обязательств Коллективного договора заключенного на период 2017-2019 годы председателем ППО Алтайского центра организации работы железнодорожных станций Александром Борисовым, установлено, что шести работникам, командированным для прохождения психофизиологического обследования, не произведена компенсация в размере среднего заработка за время прохождения  обследования, а также время нахождения в пути следования к месту обследования и обратно к месту жительства ( п.6.8.  Коллективного договора).
           После выдачи представления  начальнику   Центра, оплата произведена в  требуемом размере (6 342,00  рубля).

            В профсоюзный комитет ДС  Инская (Председатель ППО Александр Кузнецов) обратились профгруппорги и члены профсоюза с тем, что бытовая техника выходит из строя, а работодатель не может обеспечить, так как в смете не заложено даже затраты на ее приобретение. Профсоюзный комитет принял положительное решение, по обращению членов профсоюза, на приобретение кулеров и электрических чайников для установки на посты станции и в комнаты приема пищи. 
            Профсоюзным комитетом Новосибирского центра железнодорожных станций (Председатель ППО Митряшкина О.Н.) 30.08.2017 г. к празднику «День знаний» организована экскурсия в музей железнодорожной техники им. Акулинина Западно-Сибирской железной дороги для воспитанников центра содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дорогинский» Черепановского района Новосибирской области.

        В связи с 180-летие железных дорог России профсоюзным комитетом Новосибирского центра железнодорожных станций (Председатель ППО Ольга Митряшкина) проведен творческий конкурс рисунков среди детей работников Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций и воспитанников центра содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дорогинский» Черепановского района Новосибирской области. Дети награждены подарками и сладкими призами. Рисунки размещены в фойе Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций и в ДОЛ им. К. Заслонова

