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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.

                                            «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  
по состоянию на 24.03.2017 г.
                                         Профсоюз всегда поможет
 В ППО локомотивного эксплуатационного депо Новосибирск (председатель  ППО Алексей Бардала) обратилась локомотивная бригада в составе машиниста Фомина А.С. и помощника  машиниста Васильева П.Ю. по вопросу не  предоставления  расчетного междусменного отдыха после поездок и несвоевременного предоставления выходных дней согласно утвержденного графика.

  Членами профсоюзного комитета была проведена проверка  лицевых  счетов поездок локомотивной бригады, порядок предоставления междусменного отдыха и выполнение графика предоставления выходных дней.

  По результатам проверки установлено, что междусменный отдых давался не в полном объеме, выходные дни предоставлялись, но со смещением графика. Председатель ППО обратился с данным вопросом к руководителю предприятия и локомотивной бригаде междусменный отдых предоставляется своевременно, согласно  расчета,  выходные дни  в соответствии с  графиком. 

  Согласно приказа № 44 от 09.03.2017 глава 10 пункт 40 при уменьшении междусменного отдыха он должен быть предоставлен после последующих поездок в отчетном периоде ( до конца текущего месяца). Локомотивной бригаде часы междусменного  отдыха будут предоставлены до 31.03.17 в полном объеме.

  К председателю первичной профсоюзной организации моторвагонного депо Новосибирск   Марине Зайцевой  обратились работники участка ОГМ с вопросом возможности приобретения водонагревателя. После рассмотрения данного вопроса  на  профсоюзном комитете, водонагреватель был приобретен  и  установлен на участок  ОГМ.

  По результатам проверки внештатного правового инспектора в вопросах предоставления отпусков работникам ВЧДР – Белово руководителю предприятия  вынесено представление с требованием  ликвидировать  задолженность по отпускам 14 работникам. После рассмотрения представления разработан график  погашения задолженности.
  Совместно с Советом ветеранов ТЧЭ - Новокузнецк организована встреча бывших работников – пенсионеров эксплуатационного локомотивного депо Новокузнецк с работниками предприятия.
  Для поддержания спортивных команд ВЧДР – Белово (футбольной и волейбольной) и членов профсоюза, ведущих здоровый образ жизни, профсоюзной организацией ВЧДР – Белово приобретен спортинвентарь на общую сумму 21,0 тыс. рублей, оплачена аренда спортивного зала для работников депо – 8,0 тыс. рублей и аренда бассейна в Грамотеинском спортивном комплексе – 32,0 тыс. руб.
   В первичную профсоюзную организацию ТЧЭ-Новокузнецк  (председатель  ППО Тамара Губарь) обратились члены профсоюза - участники спортивной команды по мини-футболу по вопросу организации участия команды в соревновании по мини-футболу РСФО «Локомотив». Все организационные вопросы были решены.
  Профсоюзным комитетом ППО ТЧЭ-Новокузнецк продолжается работа по страхованию локомотивных бригад  по программе «Профессиональная защита». На 1 марта 2017 года количество застрахованных работников локомотивных бригад эксплуатационного локомотивного депо в ООО «Дорпрофзащита» составляет 61 человек.
  Подведены итоги Конкурса детского творчества, организованного профсоюзным комитетом ППО ТЧЭ-Новокузнецк среди детей членов профсоюза. На Конкурс было представлено 17 работ. По итогам проведенного мероприятия всем участникам вручены памятные сувениры.

 В  ходе проведения  собрания в коллективе  ЭЧ- Алтайская,  района контактной сети станции Тягун, выяснилось, что у трех работников  подразделения из-за  плохого качества специальной обуви  вышли из строя  сапоги «Север» до окончания  срока носки. С участием председателя профсоюзного комитета  Натальи Шупило был составлен акт и на сегодняшний день работники обеспечены новой спец. обувью. 

  В профсоюзный комитет ОКБ на ст. Барнаул обратились санитарки урологического отделения, в котором уже год идет капитальный ремонт, проведен демонтаж рентген аппарата и монтаж нового аппарата. В отделении хирургического профиля, работа не прекращалась, шли операции, проводились процедуры, лечились пациенты. Объем работы санитарок увеличился, а резерва в отделении для выплаты дополнительных средств нет. 
  Председатель профсоюзного комитета Надежда Батукова обратилась в администрацию больницы с просьбой выделения средств на оплату за увеличение объема работы санитарок и их поощрении. Администрация больницы с пониманием отнеслась к данному вопросу и из резервных средств ОКБ будет производиться доплата в размере 15-20% за дополнительный труд. Каждой санитарке будет оказана материальная помощь.
 Профсоюз   помогает спорту и здоровому образу жизни. По инициативе председателя профсоюзной организации  управления Западно - Сибирской железной дороги были приобретены билеты и более 1 000 членов профсоюза посетили открывшийся в г.Новосибирск аквапарк "Аквамир" со скидкой 25 %.

  В профсоюзную организацию ШЧ-15  Камень  (председатель ППО Марина Денисова)  поступило обращение  от  коллектива  5 участка.  
   На станции Световская,  в здании находящимся  на балансе ШЧ,  в котором находятся мастерская  и кабинет старшего электромеханика СЦБ, в связи с длительными морозами  и перебоями электроснабжения пришла в негодность водяная система отопления. Коллектив просил установить  электрические печи в здании. На заседании профкома было принято решение оказать помощь в приобретении электрических печей, которые и были приобретены, а администрация помогла их установить, за что  коллектив очень благодарен администрации и профсоюзной организации.

