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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 02.02.2018 г.
     Профсоюзные активисты Дорпрофжел на полигоне Западно-Сибирской железной дороги – неизменные участники волонтерского движения на магистрали.  
 Зарождение волонтерского отряда западносибирских железнодорожников началось в марте 2017 года. Инициатором проекта выступила на тот момент председатель профсоюзной организации и лидер совета молодежи станции Новосибирск-Главный Маргарита Ишкова.     
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   Идея создания волонтерского отряда нашла поддержку руководства магистрали, Центра оценки, мониторинга персонала и молодежной политики и профсоюзного актива, – рассказала руководитель волонтерского отряда магистрали, инженер по подготовке кадров службы управления движением Западно-Сибирской железной дороги Маргарита Ишкова. – Весной 2017 года отряд насчитывал около 10 добровольцев. Теперь же он разросся до 200 волонтеров с кураторами на регионах. Все участники нашего движения – это ответственные, инициативные, отзывчивые и добросовестные люди. В наших рядах молодые специалисты, опытные работники, руководители разных уровней – все они  профсоюзные активисты.

   Работа в профсоюзе, обогатившая Маргариту Ишкову лидерским опытом, навыками командообразования, организаторской деятельности и коммуникации, началась для будущего лидера волонтерского движения еще в Забайкальском институте железнодорожного транспорта. 
   За свою трудовую биографию Маргарита работала дежурной по станции,   оператором станционного технологического центра, инженером по подготовке кадров, была председателем цехового комитета профсоюзной организации. В 2015 году трудовой коллектив станции Новосибирск-Главный, по достоинству оценив ее ответственный подход к делу, предложил ей предметно заняться профсоюзной работой, избрав председателем профкома.  
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– Период моей жизни, связанный с конкретной работой в профсоюзе, стал временем настоящего личностного и профессионального становления, открыл множество возможностей для дальнейшего развития и роста, укрепил желание помогать людям в самых сложных ситуациях, –  поделилась Маргарита Ишкова. 
   – Учитывая, что все работники станции Новосибирск-Главный являлись членами профсоюза, в коллективе была хорошо развита общественная работа, выдвигалось множество инициатив, которые потом становились, в том числе, и проектами для Школы молодого профсоюзного лидера.    

   Сегодня Маргарита Ишкова в единой команде с активистами и добровольцами занимается развитием волонтерского движения на полигоне железной дороги. За прошлый год волонтерский отряд магистрали провел порядка 50 самых разноплановых мероприятий: экологические акции, различные субботники, сбор гуманитарной помощи для разных регионов России, проводилась работа по поддержке ветеранов-железнодорожников, популяризации донорства и здорового образа жизни.

    В январе 2018 года волонтерский отряд Западно-Сибирской дороги уже провел фотоконкурс – "День объятий "РЖД", запустил акцию «Снежный десант» и «Аллея волонтеров», направленный на сбор макулатуры – в обмен на саженцы для посадки будущей аллеи. 

– По итогам прошлого года мы определились с тремя основными направлениями нашей волонтерской деятельности: социальное, событийное и экологическое волонтерство, – подчеркнула Маргарита Ишкова. – Так что будем стараться в 2018 году проводить побольше ярких, увлекательных и по-настоящему нужных акций, которые не только помогут сделать жизнь вокруг нас чуть лучше, но и привлекут новых добровольцев в ряды волонтерского отряда Западно-Сибирской железной дороги. 

   В профсоюзный комитет ПРММ Рубцовск (председатель ППО Алексей Жариков) обратился бригадир освобожденный участка по ремонту средств малой механизации ст. Кулунда Будков Н.Н. по  вопросу неоплаты отработанных дней в нерабочие и праздничные дни.      

   Руководство ПРММ отказалось оплачивать эти дни по утвержденным графикам.  В ходе разбирательства выяснилось, что отделом труда и заработной платы не оформлялись должным образом документы, с работника не бралось согласие на работу в выходные и праздничные дни. После вмешательства председателя профсоюзного комитета  вопрос был решен положительно и денежные средства в сумме 28 686,00 рублей были выплачены. 

    В профсоюзный комитет ПЧ Заринск (председатель ППО Владимир Юрченко) обратились работники дистанции пути:

    - монтер пути линейного участка № 1 Коротких Е.С. с заявлением на оказание материальной помощи в связи с заболеванием и необходимостью приобретения препаратов, стоимостью 37 000,00 рублей;
    - оператор дефектоскопной тележки Бедарева З.А. с заявлением об оказании материальной помощи в связи с проведением оперативного лечения, стоимостью 19 000,00 рублей.

    Профсоюзный комитет помог собрать необходимые документы и направил Ходатайство в Барнаульский филиал Благотворительного фонда Западно-Сибирской железной дороги с просьбой оказания финансовой поддержки остро нуждающихся работников. 

    В профсоюзный комитет ПЧ Заринск (председатель ППО Владимир Юрченко) обратились диспетчера дистанции пути - Иванова Н.Г., Самойлов Е.А., Будянская М.В., Бурыкина Е.Н., Опарина Е.В., которым в декабре 2017 года не выплатили премию, согласно приказа начальника Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры Воробьевского А.В. № З-СибДИ-704 от 15.12.2017 года,   за  выполнение  ключевых  показателей  деятельности  дирекции.

    После обращения председателя  ППО к руководителю предприятия по данному вопросу принято решение о выплате премии в размере 1 000,00 рублей каждому в заработную плату за январь 2018 года. 
Первичной профсоюзной организации Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций (Председатель ППО Ольга Митряшкина) с целью популяризации физической культуры и спорта и привлечение железнодорожников к здоровому образу жизни, организована аренда бассейна в физкультурно-оздоровительном комплексе. 
В профсоюзный комитет ТЧЭ-Новосибирск (Председатель ППО Алексей Бардала) обратилась заведующая реабилитационным центром депо Новосибирск Пикалова Л.В.  за помощью в  приобретении канцелярских товаров для оформления документов и работы с локомотивными бригадами.  Вопрос  решен положительно.

Для проведения мероприятий по улучшению условий труда, в период пониженной температуры воздуха, первичной профсоюзной организации Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций (Председатель ППО Ольга Митряшкина)  приобретены тепловентиляторы для дежурных по станции Жеребцово, разъезд Иня, Тогучин, Иня-Восточная, для проведения мероприятий по улучшению условий труда в комнаты приема пищи работников приобретены 10 электрических чайников.

В связи с низкими температурами и обильными снегопадами в январе месяце в ТЧЭ-Новосибирск (Председатель ППО Алексей Бардала) возникла срочная необходимость по уборке территории. Старший дежурный по депо обратился в профсоюзный комитет оказать помощь в организации, людей работающих на территории по уборке снега, горячим питанием. Вопрос решен положительно.

Состоялось первенство по настольному теннису среди трудовых коллективов города Барабинска, в котором приняли участие представители железнодорожных предприятий Барабинского узла.

В результате упорной борьбы   места в командном  зачёте заняли:

1 место   команда Эксплуатационного   локомотивного депо Барабинск (председатель ППО Хода Сергей Николаевич)
2 место   команда ЛПУМГ  транснефть  Барабинского узла
3  место   команда Преподавателей    Барабинского узла

4  место   команда Барабинской Дистанции СЦБ

В личном  зачёте: 1 - место машинист электровоза  Кохан И.Н.,

 2 - место машинист электровоза Казаков В.Н., 3 место   Кобзаренко П,В. 

             Региональный  турнир по Пауэрлифтингу    и   жиму  штанги  лёжа   «Легион 2017»,   состоялся  в  г. Новосибирск.

В турнире приняли участие более - 350  человек из  Томской, Омской, Новосибирской и Кемеровской  областей и Красноярского края.   Показали  хорошие  результаты спортсмены из г. Барабинск.Хода  Владислава   - заняла 1 место по пауэрлифтингу (троеборье)  среди  девушек 13 – 15 лет  в                весовой  категории до 48 кг.,   заняла  1 место в  становой  тяге среди  девушек 13 – 15 лет  в  весовой  категории до 48 кг., став абсолютной чемпионкой в этом  упражнении.  
           Хода  Сергей (председатель ППО эксплуатационного локомотивного депо Барабинск) - занял 1 место по жиму  штанги  лёжа   в  весовой   категории до 67,5 кг.,  среди ветеранов.
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