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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 03.11.2017 г.
 
В  ППО Путевых мастерских по ремонту и эксплуатации путевых машин на станции Рубцовск (председатель ППО – Алексей Жариков)  обратились работники участка по ремонту электрического и механического оборудования Пантелеев А.Н. и Денисов В.В. по вопросу доплаты за работу во вредных условиях, компенсации молочных продуктов и отсутствия дополнительных дней к отпуску. По требованию профсоюзного комитета руководство ПРММ, согласно Коллективному договору на 2017-2019 г.г. п. 6.11, сохранило компенсации и льготы, которые они получали до 1 января 2014 года за работу во вредных и опасных условиях. Требования работников  будут выполнены.
В профсоюзный комитет Барнаульской дистанции пути (председатель ППО Мария Бокова)  обратился дорожный мастер линейного участка №10 ст. Алейск Мелехов Роман Сергеевич   по вопросу удержания налога на льготы. При реорганизации предприятия Рубцовской дистанции пути, при массовом переводе всех работников в Барнаульскую дистанцию пути, не были учтены документы, подтверждающие льготу по исчислению налога ветерана боевых действий. После выяснения обстоятельств, председателем профсоюзного комитета дана консультация по сбору полного пакета документов на возобновление льготы. И в ноябре месяце Мелехову Роману Сергеевичу будет произведен перерасчет и необходимые выплаты за неучтенный период.

В профсоюзный комитет Каменской дистанции пути (председатель ППО Наталья Ракунова)  обратились монтеры пути из укрупненной бригады  планово-предупредительных работ №3  по вопросу неоплаченных часов за совмещение работы на автомобилях. В ходе проверки выявились несогласованные действия специалистов разного уровня.  В результате выставленного Требования профсоюзного комитета проведен разбор. Приказом по ПЧ установлено: кто и в какие сроки предоставляет все необходимые для оплаты документы.  Оплата за совмещение по фактически отработанным в сентябре часам будет произведена в октябре 2017 года в размере 1 875,00  рублей.

В Беловском центре организации работы железнодорожных станций прошел конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди приемосдатчиков груза и багажа.

В центре работает 163 приемосдатчика груза и багажа. Эта профессия одна из ключевых фигур в организации перевозочного процесса на железнодорожном транспорте. Приемосдатчик должен быть профессионально подготовлен, грамотен и внимателен к выполнению поставленных перед ним задач, от них зависит точность и надежность наших перевозок, безопасность наших пассажиров.

«Конкурсы профессионального мастерства – это возможность повысить уровень своих знаний и опыта поведения в практических ситуациях. Сегодня в конкурсе участвуют лучшие из лучших, а наша задача определить сильнейших и найти настоящих мастеров своего дела» - сказал во вступительном слове заместитель начальника центра - начальник отдела управления персоналом Александр Соченюк.

«Приятно видеть среди участников конкурса не только работников со стажем, но и нашу молодежь, надеюсь, что пообщавшись с вашими , более опытными коллегами,  вы пополните свой багаж знаний», отметила председатель  ППО Светлана Фрейдина.

Конкурс проходил в 4 этапа, участникам были предложены вопросы на знание нормативных документов, охраны труда, Правил внутреннего трудового распорядка, Коллективного договора.

По результатам конкурса «Лучший по профессии» среди приемосдатчиков груза и багажа стали : Ольга Пчелинцева станция Егозово, Антонина Синицына станция Ленинск-Кузнецкий-2, Светлана Рогоза станция Егозово, Елизавета Коршунова станция Белово, Наталья Грищенко станция Красный Камень.

            В Кемеровской дистанции гражданских сооружений ( председатель ППО Любовь Ермоленко) был организован конкурс детского рисунка на тему «Экология глазами детей».

            На конкурсе были представлены рисунки детей работников дистанции.

По результатам конкурса победители получили заслуженные призы.
   Санаторий - профилакторий « Железнодорожник» на станции  Новокузнецка любезно предоставил свой банкетный зал для пенсионеров Новокузнецкой дистанции пути .

              Профсоюзный комитет  дистанции (председатель ППО Галина Струкова) ежегодно организовывает встречи ветеранов в честь глубокого уважения к ним и их не легкому  труду на железной дороге. Данные встречи очень ждут. Ветераны рады встрече со своими бывшими коллегами, поговорить и вспомнить о своем трудовом пути. 

     В Новосибирске состоялся традиционный учебно-игровой семинар «Точка отсчета», организованный профсоюзным комитетом студентов Сибирского государственного университета путей сообщения. 

      В работе выездного обучающего семинара, прошедшего на базе отдыха «Балуш», приняли участие 75 человек:  45 лучших первокурсников СГУПСа и 30 самых активных членов профсоюзного комитета студентов.  

       Участники, разделенные на команды, работали над социальными проектами на протяжении трех дней. Ребят ожидала весьма насыщенная программа, включающая в себя множество лекций, деловых и командообразующих игр, мастер-классов. Также, был проведен ряд тренингов по направлениям: тайм-менеджмент, публичное выступление, лидерство и руководство, формула успеха.

В завершении работы семинара участники представили собственные социальные проекты, которые уже в скором времени будут воплощены в университете на практике. От учебно-игрового семинара у ребят осталось яркие впечатления, все получили новые знания, бесценный опыт и море позитивных эмоций. Профсоюз, организуя подобные мероприятия, формирует в студентах лидерские качества, стремление к самосовершенствованию и коллективной работе! 

31 октября 2017 года в Беловском центре организации работы железнодорожных станций прошла традиционная встреча молодых специалистов с руководителями и специалистами центра.

Началась встреча с показа фильма о Западно-Сибирской железной дороге, руководитель центра Евгений Ашмяга рассказал ребятам о работе центра, планах на 2018 год, ответил на вопросы. «В ваших руках будущее нашего центра, желаю вам удачи в работе, повышайте свои профессиональные знания, набирайтесь опыта, надеюсь через 1,5 года видеть вас руководителями среднего звена, а через 2,5 года руководителями станций» – сказал в своем выступлении Евгений Ашмяга.
Перед молодыми работниками центра выступили: заместитель начальника центра - Александр Соченюк, начальник отдела управления персоналом, председатель ППО- Светлана Фрейдина  и  психолог -Татьяна Невоструева.

           В профсоюзный комитет ПРММ ст.Чулымская  (Председатель ППО Александр Агафонов) поступило обращение от помощника машиниста ж.д.с.м. с просьбой оказания помощи в предоставлении места в детском саду №165 ст. Инская  для его ребенка.  Профсоюзный комитет направил ходатайство  начальнику службы управления персоналом с просьбой  о предоставлении места в дошкольном учреждении,  в результате чего вопрос  был решен положительно.
