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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 08.09.2017 г.
            В профсоюзный комитет Алтайского центра организации работы железнодорожных станций (председатель ППО Александр Борисов) обратились приемосдатчики груза и багажа станции Барнаул Чердымова С.И., Булгакова Е.В., Косьянова Т.Н. и Мукашева С.Г. с просьбой разобраться по необоснованному лишению премии за май 2017 года. Рассмотрев и изучив документы, председатель профкома пришел к выводу, что, действительно, работодатель неправомерно лишил премии работников. Переговорив с администрацией и доказав свою позицию на комиссии по рассмотрению премии, профком добился, чтобы в приказ о премировании работников за май 2017 года в части лишения премии эти работники не были включены.

             В профсоюзный комитет Алтайской дистанции пути (председатель ППО Павел Шелупанов) обратился за помощью дорожный мастер 20 линейного участка Мамеков Владимир Евгеньевич с вопросом о том, что с апреля 2017 года, еще работая в Сузунской дистанции пути, ему было отказана денежная компенсация по найму жилья как молодому специалисту. Профком разобрался с ситуацией, обсудив этот вопрос с руководством дистанции, которая заверила, что Мамекову Владимиру Евгеньевичу, при предоставлении им договора о найме жилья, будет предоставлена денежная компенсация, тем более, что он является оперативным работником, а по ст. Безменово служебного жилья нет.

            В профсоюзный комитет эксплуатационного локомотивного депо  Барнаул (председатель ППО Владимир Экгардт) обратилось руководство Барнаульского лицея железнодорожного транспорта с просьбой оказания финансовой поддержки в приобретении спортивной формы для футбольной команды учащихся лицея. После обсуждения данного вопроса на заседании профкома с целью укрепления здоровья и привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни молодежи подшефного учебного заведения, была заказана и приобретена спортивная форма  из средств профсоюзного бюджета. На торжественной линейке, посвященной  Дню знаний подарок был вручен.                                      

 На заседании профсоюзного комитета Инской дистанции пути (Председатель ППО Светлана Майкова) было принято решение о выделении денежных средств для формирования набора первоклассникам, с целью оказания помощи молодым родителям в подготовке детей-первоклассников в школу. В этом году 32 ребенка пошли в первый класс, и все они получили великолепные папки с набором самых необходимых предметов для школы. Довольными остались не только дети, но и родители, так как удалось немного сэкономить семейный бюджет.

           По представлению внештатного правового инспектора (председателя ППО эксплуатационного локомотивного депо Барабинск Сергея Ходы)  возвращена премиальная оплата машинисту  Рогулину В.Н. – 5 250,00 руб.,  машинисту  Саушкину С.В – 5 130,00 руб.
             Команда эксплуатационного локомотивного депо Барабинск (председатель ППО  Сергей Хода)  заняла  1 место в городской  спартакиаде. В соревнованиях принимало 9 команд трудовых коллективов города Барабинск по  17 видам спорта.
            Профсоюзный комитет Дорожной клинической больницы на станции Новосибирск - Главный (председатель ППО Людмила Костенко) совместно с председателем совета ветеранов организовали доставку угля пенсионеру Гусенцевой О.Ф. (87 лет).
     Профсоюзный комитет Инской дистанции пути совместно с администрацией предприятия организовали коллективный выезд на природу для ветеранов предприятия.

    Ветераны Инской дистанции пути - народ неугомонный. Им и на заслуженном отдыхе дома не сидится: они и в трудовых субботниках принимают активное участие,  и в музей на экскурсию, и на концерты в ДКЖ, в Дом Молодежи обязательно вместе съездят, и на празднование Дня Железнодорожника в парк придут почти всем коллективом.

    По уже установившейся традиции состоялся коллективный выезд ветеранов дистанции на святой ключ поселка Ложок.  

    Время в дороге пролетело незаметно: автобусы мягкие  и вместительные, водители очень внимательные и вежливые, пассажиры все с позитивным настроем – с шутками и песнями. Настроение у всех было приподнятое – от радости общения с друзьями, сослуживцами, многоцветья  красок  окружающей природы. Погода замечательная! Прогулка на свежем воздухе и фотосессия всем ветеранам доставила удовольствие. Желающие  – набрали водички, а самые смелые ветераны  окунулись в купели. 

    А потом, конечно, обед на свежем воздухе в большой и приятной компании. Тут уж ветераны-дачники выложили свои достижения в виде овощей, фруктов, салатов и пирогов! Все угощали друг друга, делились рецептами и дачными хитростями. 

            Поездка удалась на славу! На обратном пути в автобусах все делились впечатлениями, строили планы на дальнейшие экскурсии.

В Новосибирском центре организации работы железнодорожных станций подведены итоги творческого конкурса рисунков, посвященного 180-летию железных дорог России. 

   Творческий конкурс позволил не только выявить способности детей, но и познакомить их с историей железных дорог России. Темы для конкурса полностью соответствовали предстоящему событию, в том числе, предоставляя возможность ребятам погрузиться в  далекое прошлое, выбрав тему «Первый поезд в царское село», либо помечтать и изобразить в своем рисунке «Поезд будущего».

    Подводить итоги было непросто, поскольку каждый детский рисунок по-своему уникален и талантлив, – рассказала председатель первичной профсоюзной организации Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций Ольга Митряшкина. – Участниками конкурса стали «юные художники» – дети и внуки сотрудников Центра, воспитанники Дорогинского детского дома Черепановского района Новосибирской области, а также впервые – дети Дорогинской школы искусств. Ребята творчески отнеслись к выполнению рисунков,  собралось более 50 работ, и все они созданы в разных стилях.
    Иван Романенко, сын дежурного по станции Дорогино Татьяны Романенко, второй год занимается в Дорогинской школе искусств. 
– Он и вовлек ребят своей группы поучаствовать в нашем конкурсе,  – рассказывает начальник железнодорожной станции Дорогино Наталья Ковалёва, которая побывала в школе искусств на Дне Знаний. 
    Ребят поздравили с началом учебного года и вручили «юным художникам» дипломы, призы и сладкие подарки, а работы воспитанников Дорогинской школы искусств были представлены на выставке в ЦСПМиЮ имени К. Заслонова. 

    Председатель первичной организации Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций Ольга Митряшкина организовала экскурсионную поездку в Новосибирский музей железнодорожной техники им. Акулинина для детей Дорогинского  детского дома Черепановского района Новосибирской области.
 Ребята с огромным удовольствием наблюдали с железнодорожных платформ музея выставленные экспонаты. 

 Большой интерес дети проявляли, слушая экскурсовода об отслуживших свой век паровозах, тепловозах, электровозах и железнодорожной спецтехники. 

 Насмотревшись на поезда, ребята переключились на колёсную и гусеничную технику, среди которой были представлены отечественные автомобили, не так давно ставшие "ретро", военные джипы, в том числе американский "Додж", а также героиня второй мировой войны - "Катюша". 
    Сделав памятные для себя снимки с «ретро» авто техникой экскурсанты с удовольствием посетили пассажирские вагоны прошлого века, в которых передохнули и послушали интересные рассказы экскурсовода музея Евгения  Посметюка. В ходе экскурсии Евгений рассказал ребятам об истории железнодорожного транспорта и стремительном развитии самой крупной транспортной структуры в России – железных дорогах.

Дети смогли посетить 2 шикарных вагона 2-го класса, для контраста - деревянный вагон 3-го класса и 2 санитарных вагона 2-й мировой войны. Кроме того, ребята осмотрели современный вагон бизнес класса, а также посмотрели, что внутри теплушки, залезли в кабину паровоза. 

По окончанию экскурсии в музее железнодорожной техники начальник станции Сеятель Александр Каллас взял на себя дальнейшую организацию мероприятия и пригласил ребят пройти по пешеходному переходному мосту, рассказав о правилах поведения при нахождении детей вблизи железной дороги.  
В период проведения месячника «Безопасная железная дорога» Александр Каллас обратил внимание ребят на распространенные виды нарушений среди несовершеннолетних и вручил памятки о правилах безопасного поведения на объектах магистрали.

На этом не закончилось путешествие юных гостей – Ольга Митряшкина предложила начальнику станции показать детям работу дежурного по железнодорожной станции. Александр Каллас по пути рассказывал о работе железнодорожной станции и профессиях, на которых трудятся железнодорожники – на благо нашей магистрали. Посетив дежурного по станции, ребята, затаив дыхание, наблюдали за его работой, переговорами с машинистами и поездным диспетчером. Николай Кремнев – дежурный по станции Сеятель, не первый в поколении железнодорожник, кратко рассказал об интересных фактах из своей профессии.

Дети с массой положительных эмоций и впечатлений, получив подарки, отправились домой, делиться впечатлениями с жителями своего дома, и пожелали вернуться еще ни раз.
            По инициативе профкома эксплуатационного локомотивного депо Белово ( председатель ППО Виктор Носов)  проведен конкурс профмастерства с помощниками машинистов локомотивов. Памятные подарки, грамоты и медали за призовые места приобретены за счет  средств профсоюзного бюджета.

             В профсоюзный комитет Кемеровской дистанции гражданских сооружений (председатель ППО Любовь Ермоленко) обратился пенсионер дистанции Ушаков В.П. с просьбой, оказать материальную помощь, в связи с подготовкой опекаемого ребенка к школе (приобретение школьных принадлежностей, спортивной формы, учебников, зимней одежды).      

            Профсоюзной организацией были оформлены документы на получение пенсионером финансовой поддержки через Благотворительный фонд Западно-Сибирской железной дороги.
             Совет молодежи Кемеровской дистанции гражданских сооружений, совместно с Профсоюзным комитетом, поздравили первоклассников, детей  работников дистанции, с началом учебного года – Днем знаний.   День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей, но традиционно больше всего ему радуются те, кто впервые идет в школу, в первый класс. Совет молодежи дистанции (Елена Антонова, Оксана Гулидова, Ирина Самсанович) сделали этот день для детей первоклассников еще ярче, волнующим и запоминающимся. Благодаря нашим молодым активистам, дети совместно с родителями погрузились в сказочный мир детства, зарядились позитивной энергией. Первоклассникам вручены подарки!

            Работников Смотрительского участка № 4 на ст. Промышленная пригласили на праздник знаний в детский дом, который расположен в пгт. Промышленная. В гости пошли не с пустыми руками, детям, проживающим в детском доме, подарены к празднику подарки. Этот день так же останется для детей незабываемым.

