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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 09.02.2018 г.
  В профсоюзный комитет эксплуатационного локомотивного депо Тайга (председатель ППО Владимир Васильев)   обратился машинист тепловоза  Куранов А.В. по поводу лишения премиальной оплаты.     
          В результате  повторного разбора  установлено, что работник лишен премиальной оплаты необоснованно,  администрации было направлено представление с требованием произвести необходимые выплаты. Премия в размере 3 774,00 рубля  была возвращена.
     В начале февраля в Новокузнецком центре организации работы железнодорожных станций проведен Конкурс профессионального мастерства «Лучший приемосдатчик груза и багажа 2018».

     Быть приемосдатчиком груза и багажа ответственный и почетный труд. Новые технологии на железнодорожном транспорте, возрастающие с каждым годом требования   к   безопасности движения,   вызывают   необходимость повышения уровня квалификации приемосдатчика, ориентированного на профессионализм, компетентность и ответственность работников железнодорожного транспорта.  

     Эта работа требует особых качеств, повышенного внимания, ответственности и любви к своей профессии. Они являются первыми помощниками начальников железнодорожных станций, без данных профессиональных навыков работа станции не может быть хорошей и безопасной. 

     И каждый час, и каждую минуту 
     Уносятся в дорогу поезда

             Кусочек сердца отправляет следом
             Приемосдатчик груза и багажа.
  В профсоюзный комитет Каменской дистанции сигнализации централизации и блокировки  (председатель ППО Елена Гергерт) обратился электромеханик СЦБ участка № 9 Некрасов Н.А. с заявлением на оказание материальной помощи на оперативное лечение ребенка.  

           Профсоюзный комитет помог собрать необходимые документы и направил Ходатайство в Барнаульский филиал Благотворительного фонда Западно-Сибирской железной дороги, где было принято решение оказать безвозмездную  материальную помощь в размере 15 000,00  рублей. 
    В период низкого температурного режима профсоюзным комитетом  эксплуатационного локомотивного депо Тайга (председатель ППО Владимир Васильев) были закуплены чай, сахар, лимоны и выдавались экипировочным бригадам, работающим на открытом воздухе.
     3 февраля т.года при  поддержке профсоюзного комитета эксплуатационного локомотивного депо Тайга (председатель ППО Владимир Васильев)   состоялся  турнир по хоккею, посвященный памяти бывшего работника депо - машиниста, хоккеиста Зеленкина С.В. В завершении  конкурса объявлены победители и профсоюзный комитет ( председатель ППО Инна Алексеева) вручил ценные подарки. Конкурс не прошёл для участников даром. Работники пополнили свой багаж знаний, который в дальнейшем поможет дежурным по станции в  работе.  Да к тому же все работники прекрасно провели время. 
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   В г. Барабинск, при поддержке профсоюзных комитетов железнодорожных предприятий, состоялся турнир по настольному теннису. 
В результате упорной борьбы места в командном  зачёте заняли:

1 место   команда эксплуатационного   локомотивного депо Барабинск

2 место   команда ЛПУМГ  транснефть  Барабинского узла

3  место   команда Преподавателей    Барабинского узла

4  место   команда Барабинской Дистанции СЦБ

В личном  зачёте: 1 место машинист электровоза – Кохан И.Н., 2 место – машинист электровоза Казаков В.Н., 3 место – Кобзаренко П,В. 

 В профсоюзный комитет Алтайского центра организации работы железнодорожных станций (председатель ППО Александр Борисов) обратилась приемосдатчик груза и багажа станции Барнаул - Вайц Е.А. с просьбой рассмотреть вопрос о недоплате премиального вознаграждения 50 % за ноябрь 2017г. При рассмотрении представленных документов председателем  ППО была выявлена  расчетная ошибка работника отдела экономики и финансов. Нарушения были устранены,  работница получила причитающуюся  ей сумму.
  Согласно типовых норм бесплатной выдачи специальной одежды, обуви и других средств индивидуальной защиты (распоряжение 16.06. 2009г. №1248), работодатель имеет право  с учётом мнения выборного органа ППО,  исходя из своего финансово-экономического положения, установить нормы бесплатной выдачи работникам специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, улучшающие по сравнению с настоящими Нормами  защиту работников  от имеющихся на рабочих местах вредных или опасных производственных факторов, а также температурных условий или загрязнений.

   На заседании профсоюзного комитета Базы №58 (председатель ППО Анатолий Грапельман), на котором присутствовал начальник базы С.В.Тетерин, было принято решение о выделении денежных средств в размере 74 000,00 рублей на дополнительное обеспечение работников более качественной спецодеждой и спецобувью.  
   В январе 2018 г. все работники базы, участвующие в уборке снега, получили кроме валенок, сапоги «Север» и вместо костюма  «Механизатор» удобный и ноский  костюм «Механик». 

 Профсоюзной организацией Татарской дистанции пути (председатель ППО Расима Хмелевская) были подготовлены документы в фонд «Почет» пенсионерке Хмелевской Ольге Игнатьевне на лечение и приобретение лекарств на общую сумму  21 340,00 рублей.  
  Оказана материальная помощь членам профсоюза 5-и работникам дистанции на общую сумму  6 000,00 рублей, организовано поздравление 5-и юбиляров на общую сумму  10 000,00 рублей. 
      По представлению председателя ППО ТЧЭ Барабинск  Сергея Хода возвращена незаконно удержанная премиальная  оплата машинистам: Борохову А.Н.   в  размере – 4 723,11 руб.; Шевкопляс   М.В.  – 5 082,70 руб.; Корецкому В.Б. –2 344,41 руб., помощнику машиниста   Гребенщикову А.С.– 1 234,42 руб. 


В профсоюзный комитет ПМС-20 (председатель ППО Александр Авраменко) за помощью обратилась пенсионер Чуканова Татьяна Александровна,  трудовой стаж которой составляет 39 лет. Ветеран труда просила  оказать материальную помощь для приобретения слухового аппарата.  Ранее, в октябре 2017 года,  Чуканова Т.А.  обращалась в Новосибирский областной сурдологический центр, где ей было рекомендовано проведение слухопротезирования ввиду хронической тугоухости 1-й степени. Там же  она была поставлена на очередь для выделения слухового аппарата, которого пришлось бы ждать очень долго. Председатель ППО ПМС-20 обратился к руководителю дорожной организации  Красный Крест Шерстобоевой И.С.  с просьбой помочь  ветерану.    В течение четырех рабочих дней, 8 февраля 2018 года, слуховой аппарат  для Чукановой Т.А.  был приобретен и передан ветерану.















