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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 10.11.2017 г.
 
В профсоюзный комитет эксплуатационного локомотивного депо Барнаул (председатель ППО Владимир Экгардт) обратился помощник машиниста электровоза Селеменчук В.М. по вопросу лишения премиального вознаграждения на сто процентов в августе 2017 года. В октябре, в результате проверки председателем профсоюзного комитета установлено, что Селеменчук В.М. был лишен премии приказом начальника локомотивного эксплуатационного депо за нарушение по скоростемерной ленте. Расследования выявленного нарушения не проводилось, запись в формуляре о лишении премиальной оплаты не сделана, с приказом ознакомлен не был, объяснение не затребовано. Помощник машиниста Селеменчук В.М. узнал о лишении премии, получив расчетный листок о заработной плате.

          По требованию профсоюзного комитета приказ о лишении премиального вознаграждения помощника машиниста Селеменчука В.М. отменен. Премия в размере 100% возвращена в полном объеме.

           С ноября текущего года в городе Заринск проводится Спартакиада среди предприятий, учреждений и организаций, включающая такие виды спорта, как:  плаванье,  стрельба из пневматической винтовки,  шашки,   лыжная эстафета,  настольный теннис,  ГТО,  волейбол,  баскетбол. Команда Заринской дистанции пути ежегодно участвует в Спартакиаде и неоднократно становилась призером.      

           Для тренировок команды Заринской дистанции пути (председатель ППО Владимир Юрченко) профсоюзный комитет регулярно арендует спортивный зал школы  № 15 города Заринска и ждет очередных побед.

          С переходом с 2014 года на сервисное обслуживание в сервисное локомотивное депо Барнаул не распределилось ни одного молодого специалиста из железнодорожных вузов. Хотя положение о молодых специалистах есть, но только на бумаге. Понятия « целевое обучение» в ООО «ТМХ-Сервис» нет. Поэтому специалисты со стажем работы не стремились обучать новых работников, так как это не оплачивалось. По требованию профсоюзного комитета (председатель ППО Снежана Каратаева) с сентября т.года администрация пошла навстречу коллективу и ввела ежемесячную оплату наставникам, а вновь обученным работникам гарантировала повышение разряда.  

            Три раза в неделю  Копылов Сергей Петрович, имеющий значительные производственные успехи, большой практический опыт и авторитет в коллективе, будет проводить обучение. Благодаря совместным усилиям администрации и профкома появился стимул к работе не только у молодых работников, но и у наставников.
На основании обращения в первичную профсоюзную организацию Вагонного ремонтного депо Входная (председатель ППО Дмитрий Щербина) работников текущего отцепочного ремонта станции Входная по вопросу постоянного  невыполнения показателей премирования,  был проведен анализ действующего положения о премировании работников участка. 
Анализ подтвердил факт, что установленные участку ключевые задачи и индивидуальные показатели не оценивают реальный вклад работников в результаты производственной деятельности депо. 

Проверка  премирования работников участка установила, что за 9 месяцев 2017 года мастер при праве 25% премию получал не более 3%;  бригадиры и стропальщики при праве 40% чуть больше 7%;  слесари по ремонту подвижного состава и электрогазосварщики при праве 50 % не более 16 %.

По инициативе профсоюзного комитета руководством депо внесены изменения  в действующее положение о премировании. Работникам участка установлены реальные  ключевые задачи и показатели индивидуальной деятельности, которые позволят с 1 января 2018 года заработать мастеру участка премию в размере не менее 22 %, бригадирам до 35%, слесарям по ремонту подвижного состава, электрогазосварщику, стропальщику до 40%.

 03.11.2017 г. в профсоюзный  комитет эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (Председатель ППО Алексей Бардала) обратилась нарядчик грузового движения Мельникова Юлия Александровна    по вопросу не выплаты дополнительной премии нарядчикам локомотивных бригад за выявленные нарушения, допущенные работниками при оформлении маршрутов машиниста.

После разбора данного случая у начальника локомотивного депо со специалистами отдела труда выяснено, что премия не выплачивается с мая текущего года  в связи с  перерасходом предприятием  фонда заработной платы. 

 Дополнительная премия будет выплачена в полном объеме в заработную плату октября месяца всем нарядчикам, согласно существующего Положения.

В профсоюзный комитет ДС Инская (Председатель ППО Александр Кузнецов) обратились профгруппорги и члены профсоюза с тем, что выходит из строя бытовая техника, а работодатель не может ею обеспечить так как в смете не заложены даже затраты на ее приобретение. Профсоюзный комитет принял решение на приобретение двух холодильников для установки на посты станции и в комнаты приема пищи, чтобы работники смогли нормально принять и хранить пищу. 

В профсоюзный комитет ДС Инская (Председатель ППО Александр Кузнецов) обратилась работник станции Инская с просьбой помочь с устройством ребенка в железнодорожный детский сад по выходу ее из декретного отпуска. Профсоюзный комитет обратился с ходатайством к заведующей  детским  садом  и  ребенок был  принят в детский сад. 
 В профсоюзный комитет Татарской дистанции пути (Председатель ППО Расима Хмелевская) обратились специалисты дистанции с просьбой  разобраться в вопросе выполнения условий премирования данных работников за август 2017г. 
 06.08.2017г.  на перегоне Тебисская-Озеро Карачинское произошел излом рельса - это было определено в ходе комиссионного осмотра. 

  Средствами дефектоскопов и дефектоскопной автоматрисой данный участок проверялся неоднократно. Расчетная периодичность контроля рельсов строго соблюдалась. В этой ситуации понесли наказание только специалисты и руководители конторы, не была начислена премия по второму уровню.  Вины работников и специалистов Татарской дистанции пути в случае излома рельса нет, понесенное наказание было вынесено несправедливо.

  Профсоюзной организацией было составлено обращение к начальнику дирекции Воробьевскому А.В.,  вопрос был решен положительно и работникам конторы была возмещена премия в общей сумме 70 538,87 рублей. 
             В профсоюзный комитет эксплуатационного локомотивного депо Тайга (председатель ППО Владимир Васильев) обратились машинисты тепловоза Хруберов А.В. и Соколов С.А. по поводу не предоставления работы, согласно графика. В результате чего недоработка у Хруберова А.В. составила 30,5 часа, а у Соколова С.А.- 13,0 часов. В адрес администрации было направлено представление с требованием  оплатить время недоработки данным работникам. Время недоработки  оплачено. Машинисту  Хруберову А.В. выплаты составили 4 247,00 рублей, машинисту  Соколову С.А. 2 985,00 рублей.
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               В   спортивном зале Новокузнецкой дистанции пути, при содействии  профсоюзной организации ( председатель ППО Галина Струкова) было проведено спортивно мероприятие по стрельбе из пневматической винтовки  и дартсу. Состязания прошли в дружеской атмосфере.Каждый участник соревнований  радовался  победе и переживал за неудачи соперников. 
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