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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 15.09.2017 г.
             Работники смотрительского участка № 4 на станции Промышленная, Кемеровской дистанции гражданских сооружений, обратились в профсоюзный комитет дистанции с просьбой, приобрести спортивную одежду для участия в  конкурсе «Спортивная семья», который проходил в пгт. Промышленная.          

             Спортивная форма приобретена, команда Смотрительского участка на ст. Промышленная принимала участие в соревнованиях и заняла второе место.
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             В профсоюзный комитет Кемеровской дистанции пути ( председатель ППО Андрей Постников) обратился работник, член профсоюза, по вопросу  возмещения расходов по обустройству на новом месте жительства. После обращения председателя ППО к руководителю предприятия  компенсация была выплачена в размере месячного оклада и 25% от месячного оклада на каждого члена семьи. 
            По представлению внештатного правового инспектора (председателя ППО эксплуатационного локомотивного депо Тайга Владимира Васильева)  возвращена премиальная оплата помощнику машиниста  электровоза    Бурлакову А.С. в размере 4 604,07 руб.
На заседании профсоюзного комитета локомотивного эксплуатационного депо Тайга (Председатель ППО Владимир Васильев) было принято решение о выделении денежных средств для формирования набора первоклассникам, с целью оказания помощи молодым родителям в подготовке детей-первоклассников в школу. В этом году 39 работников, чьи дети пошли в школу в первый класс, получили от профсоюзного комитета материальную помощь в размере 1500 рублей.
                     Руководители и профсоюзный комитет ПМС-177 на станции Укладочный Алтайского региона  (председатель ППО – Евгений Сурмин) поздравили воспитанников школы-интерната на станции Укладочный с "Днем знаний". За счет средств профсоюза детям приобретены подарки - футбольные мячи, а для праздничного настроения работниками столовой ПМС-177 детям был испечен сладкий пирог.

                      На заседании профкома ПМС-177  (председатель ППО – Евгений Сурмин) было принято решение обратиться в Благотворительный фонд с ходатайством о выделении денежных средств, в размере 68 000,00 руб., для оказания материальной помощи работникам - родителям многодетных семей для подготовки детей к школе. 
            В профсоюзный комитет Путевых мастерских по ремонту и эксплуатации путевых машин на станции Рубцовск (председатель ППО – Алексей Жариков) обратился машинист автомотрисы Заринского линейного участка Михеев А.Ю, по вопросу неоплаченной  переработки в количестве 47,5 часов за 2 квартал 2017 года. По требованию профсоюзного комитета работнику за переработку было выплачено 6 050,00 рублей.

            В профсоюзный комитет Алтайского центра организации работы железнодорожных станций (председатель -  Александр Борисов) обратился дежурный по станции Световская  Осадчий С.Д., он был переведен приказом на должность начальника станции на период отпуска действующего начальника станции. Но личного согласия на это он не давал, исполнять обязанности отказывался, но, тем не менее, приказ был издан. Разобравшись в ситуации и переговорив с работодателем, профсоюзный комитет настоял на отмене приказа о временном переводе работника без его согласия на другую должность.

В профсоюзный  комитет эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (Председатель ППО Алексей Бардала) обратились  машинисты - инструктора  Романенко Александр Николаевич, Завгородний Константин Геннадьевич, Хоменко Николай Николаевич   по вопросу привлечения к дисциплинарной ответственности  в виде замечания  по вопросу не обусловленной трудовой функцией машиниста- инструктора. В связи с этим не производится доплата за класс квалификации. 

  После разбора данного случая у начальника депо подписан приказ об отмене приказа « О привлечении к дисциплинарной ответственности машинистов - инструкторов». Принято решение произвести  перерасчет и выплатить доплату в заработную плату за август  т.года.
            Новосибирским СП Дорпрофжела подписан договор с сетью автозаправочных комплексов ООО «Беркут».
            Размер скидки устанавливается в размере 1,5 рубля от розничной цены топлива, действующей на дату обращения члена «Дорпрофжел». Соглашение вступает в силу с 01 октября 2017 год  и действует до 01 апреля 2018 года

            Внештатным правовым инспектором Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций (председатель ППО Ольга Митряшкина) выдано предписание о необходимости  доплаты приемосдатчикам груза и багажа на станции Бердск за расширение зоны обслуживания. 
