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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 17.11.2017 г.
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           14  ноября  2017 года в Новосибирске профсоюзный актив Дорпрофжел на Западно-Сибирской железной дороге принял  участие  в  работе Единого дня адаптации молодого специалиста.  

    Единый День адаптации молодого специалиста стал традиционной встречей более 800 молодых специалистов, принятых на работу в 2017 году, с руководством магистрали и дирекций, компаний-партнеров,  Дорпрофжел и профсоюзным активом. 

   Все участники Единого дня адаптации были разделены по секциям, в каждой из которых руководители служб, дирекций, профсоюзных организаций  рассказали о структуре, технологических новшествах, социальной работе и дальнейших перспективах  ОАО «РЖД» и РОСПРОФЖЕЛ.  

   В разговоре с молодыми специалистами заместитель председателя Дорпрофжел Сергей Ращукин подчеркнул, что «подобные встречи открывают для молодежи многочисленные возможности для развития своего потенциала, профессионального становления и роста». Дорпрофжел на Западно-Сибирской железной дороге делает ставку на развитие молодежных программ и проектов, которые реализуются как в железнодорожных вузах, так в структурных подразделениях компании.

   На Ярмарке социальных услуг в секторе Дорпрофжел, помимо консультационной помощи молодым специалистам, был организован розыгрыш интеллектуальной  лотереи Дорпрофжел на призы профсоюза. Всем желающим были розданы тесты-анкеты с вопросами на знание истории РОСПРОФЖЕЛ, владение Уставом Профсоюза и Коллективным договором компании «РЖД».    

   В розыгрыше приняли участие более 350 человек. Победителями интеллектуальной лотереи стали: дежурный по станции Белово Вадим Иванов, инженер Кемеровской дистанции гражданских сооружений Оксана Гулидова, электромеханик Омской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Константин Дудочкин, технолог станции Инская Екатерина Богомолова и технолог Дирекции по ремонту тягового подвижного состава Никита Осинцев.  

   В завершении мероприятия победителям розыгрыша Дорпрофжел были вручены подарки от профсоюза.
    В Новосибирске прошла дорожная школа-семинар, организованная на базе моторвагонного депо Новосибирск руководством Западно-Сибирской железной дороги и Дорпрофжел, где общественные инспекторы по безопасности движения поездов внесли предложения, способствующие совершенствованию общественного контроля на полигоне дороги.  

    В мероприятии приняли участие председатель Дорпрофжел Николай Шашков, первый заместитель главного ревизора по безопасности движения магистрали Евгений Шельмук, руководители и специалисты ревизорского аппарата, штатные и выборные работники профсоюза, а главное – более 100 общественных инспекторов по безопасности движения поездов.  

    На сегодняшний день  на полигоне дороги избраны и трудятся 521 общественный инспектор по безопасности движения поездов. В 2017 году ими проведено более 7,4 тыс. проверок, выявлено свыше 15,1 тыс. замечаний.        
    В своих выступлениях общественные инспекторы высказались за создание единой информационной системы общественного контроля, усиление совместной работы с руководством предприятий и ревизорским аппаратом, организацию дополнительной программы обучения на базе Дортехшкол.   

   Председатель первичной профсоюзной организации Татарской дистанции пути Расима Хмелевская подчеркнула, что основой качественного общественного контроля является внимательное отношение к работе общественных инспекторов, как со стороны профсоюзного комитета, так и руководства предприятия.    

   В ходе работы обучающего семинара было выдвинуто предложение по созданию в структурных подразделениях «рабочих зон» для общественных инспекторов с доступом к информационным ресурсам с учетом специфики их трудовой деятельности. Было высказано пожелание оснастить общественных инспекторов – работников локомотивных эксплуатационных депо видеорегистраторами. Предлагалось рассмотреть возможность создания автоматизированной системы общественной инспекции в целях перехода на безбумажную технологию при оформлении документации, а также внести в систему нормативную документацию, необходимую для работы общественных инспекторов. 

Первичной профсоюзной организацией Западно - Сибирской дирекции по ремонту тягового подвижного состава (Председатель ППО Константин Козловский) отменен протокол от 13.09. 2017г. № 148 начальника  производственного участка Белово - Воронина Е.С.  по случаю отказа третий категории и взятия приказа на следование выключенным АЛСН электровоза 1,5ВЛ10к 1061/1170,который произошел 11.09.17 г. Проверкой установлено, что электромеханик Марков С.Н. не был ознакомлен под роспись,  с «Руководством по эксплуатации КЛУБ-У» №36991-00-00РЭ, технологической картой на обслуживание и ремонт данной системы. Разбор проведен фиктивно. Вина в  неисправности локомотива не доказана. Электромеханик Марков С.Н.,  наказан не обоснованно, премиальная оплата за сентябрь месяц в размере 5 324,00 рубля  была возвращена. 
Первичной профсоюзной организацией Западно - Сибирской дирекции по ремонту тягового подвижного состава (Председатель ППО Константин Козловский) отменен протокол от 14.09.17 г. № 323 начальника производствен- ного  участка Карасук - Землянова А.В.  о случае неисправности с локомотивом ВЛ80С №1741 произошедшего 06.09.17г.   

 Проверкой установлено, что данный случай неисправности рассмотрен как случай не рационального использования времени локомотивных бригад, отнесенным за производственным участком Карасук согласно АРМ85, что не является основанием для наказания, так как данное указание считается утратившим силу, согласно приказа Начальника Западно-Сибирской железной дороги Регера А.А. от 28.08.17 г. № ЗСИБ-289. Электромеханик Щанкин С.Л.  понес наказание не обосновано, премиальная оплата за сентябрь месяц в размере 4 675,00 рублей  ему возвращена. 
  В ноябре месяце 2017 года в профсоюзный комитет АО «Экспресс – пригород» (Председатель ППО Анна Малыхина)  обратился начальник участка по обслуживанию электропоездов Павленко И.В. с просьбой оказания материальной помощи необходимой для проведения дорогостоящего поддерживающего лечения.

  Председатель ППО совместно с администрацией предприятия обратились в Благотворительный фонд  Западно – Сибирской железной дороги с просьбой выделения необходимых финансовых средств и материальная помощь в размере 70 000,00 рублей была своевременно оказана.  
В профсоюзный комитет НУЗ Дорожная Клиническая больница на станции Новосибирск-Главный (Председатель ППО Людмила Костенко) обратилась неработающая пенсионерка, ветеран Щелкунова Л.П. с просьбой оказания материальной помощи необходимой для приобретения дорогостоящих лекарств. Профсоюзный комитет положительно рассмотрел обращение ветерана и оказал материальную помощь в размере 5 000,00  рублей. 
    В Беловском центре организации работы железнодорожный станций прошла сетевая школа руководителей и специалистов по организации, нормированию и оплате труда структурных подразделений Западно-Сибирской дирекции управления движением. 

  В совещании приняла участие правовой инспектор Дорпрофжел Наталья Дорохова, которая выступила с презентацией на тему «Порядок учета мотивированного мнения первичной профсоюзной организации при работе с локальными нормативными актами», ответила на  актуальные вопросы присутствующих.
  «Неисполнение норм закона, в части порядка учета мнения первичной профсоюзной   организации   предприятия, в  случаях  предусмотренных  ТК РФ, влечет за собой отмену того или иного распоряжения, приказа в отношении членов профсоюза, и наша с вами общая задача не допускать таких нарушения» - отметила в заключении Наталья Дорохова. Профсоюзным комитетом (председатель ППО Светлана Фрейдина) организовывались  кофе - паузы.
	


