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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 22.09.2017 г.
   В профсоюзный  комитет эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (Председатель ППО Алексей Бардала)  обратился   машинист грузового движения Таскаев Н. Н.  по вопросу не начислении 5 %  доплаты за 3 класс квалификации после обучения в Дортехшколе на станции Тайга за период с сентября 2015 года по декабрь 2016 года.   

   После разбора данного случая у начальника депо  со специалистами отдела труда и отдела кадров, машинисту Таскаеву Н.Н. будет произведен перерасчет заработной платы за данный период.
             В Профсоюзный комитет ЭЧ-Инская (Председатель ППО Александр Тартачаков) обратились машинисты района контактной сети станции Инская Каминский Е.А., Тропин И.С. с просьбой пересмотра разрядов машинистов с шестого на седьмой в связи с поступлением в марте месяце 2017г в эксплуатацию модернизированной автомотрисы с мощностью двигателя более 220квт. 
             Профсоюзным комитетом направлено обращение в адрес руководителя предприятия о необходимости пересмотра разрядов машинистов. Однако положительных результатов не было достигнуто. Для разрешения данного вопроса в сентябре месяце (по просьбе профсоюзного комитета дистанции) уже подключились специалисты Новосибирского СП  Дорпрофжел. После проведенной проверки и изучения данного вопроса в адрес предприятия направлено предписание на организацию выплат разницы между 6 и 7 разрядами всем машинистам Инской дистанции электроснабжения, работающих на автомотрисе  АДМ мощностью более 220 квт., с даты начала эксплуатации на предприятии. 
             В профсоюзный комитет Новосибирского центра организации работы железнодорожных станций (председатель ППО Ольга Митряшкина) обратился работник центра с вопросом по отказу выдачи транспортного требования, необходимого в связи с переводом на работу в структурное подразделение, расположенное в другой местности. Председателем ППО были даны пояснения работникам отдела управления персоналом  основных положений Коллективного договора, включая и п.7.8, в результате чего транспортное требование работнику было выдано. 

            Председатель ППО Тайгинской дистанции пути Лидия Присакарь, совместно со специалистами по охране труда предприятий Тайгинского узла, в рамках месячника «Безопасная железная дорога», организовали экскурсию для школьников по объектам железнодорожной инфраструктуры. 

             В учебном классе Тайгинской дистанции пути детям рассказали о простейших правилах поведения в зоне движения поездов, на платформе, настилах и переходах, в вокзальном помещении. 

             Специалисты по охране труда Зарема Семенчукова, Ирина Кононова и Ольга Старинщикова, совместно с председателем профсоюзной организации Лидией Присакарь, провели тематическую игру в ходе которой дети отвечали на вопросы как правильно и безопасно должны вести себя пассажиры в момент ожидания поезда и при посадке в вагоны, в каких случаях и куда они могут обращаться за помощью. Ребятам показали и объяснили назначение белой ограничительной линии на пассажирской платформе, значение специальных знаков и сигналов, применяемых в ОАО «РЖД». 

             В завершении встречи школьникам были вручены красочные памятки о правилах поведения на железной дороге, книжки – раскраски на тему безопасности на железнодорожном транспорте, закладки ОАО «РЖД» и памятные подарки. Все участники экскурсии получили сладкие подарки с логотипом ОАО «РЖД». 

    Дорпрофжел на Западно-Сибирской магистрали, совместно с дорожным Центром охраны окружающей среды, в рамках экологических проектов, провели фотоконкурс, в котором приняли участие 176 железнодорожников, работающих на предприятиях полигона магистрали. 

Благодаря фотоконкурсу «Природа Сибири», посвященного Году экологии,  железнодорожники не просто приобщились к природе, но и запечатлели для своих коллег всю первозданную красоту сибирского края. Всего на рассмотрение конкурсной комиссии было направлено 194 художественных снимка самых заповедных уголков Западной Сибири.  
    В итоге победителями фотоконкурса, награжденными ценными призами от Дорпрофжел на Западно-Сибирской железной дороге, стали ведущий специалист по управлению персоналом  ДС-Новосибирск–Гл. Алена Рогачева, коммерческий ревизор Алтайского АФТО Артем Осолодков, ведущий технолог НИВЦ - Евгения Кузякова, электромеханик  моторвагонного депо Алтайская Александр Семенов.     
В сентябре дирекция тяги Западно-Сибирской железной дороги совместно с ППО эксплуатационных локомотивных депо организовали проведение YI летней спартакиады на базе санатория «Магистраль». Наградная продукция и памятные подарки за призовые места приобретены за счет средств Профбюджета (председатель ППО Виктор Носов).

            В профсоюзный комитет ПРММ Рубцовск (председатель ППО Алексей Жариков) обратились работники линейного участка ст. Камень на Оби по вопросу не обеспечения мылом с января 2017 г. В ходе разбирательства выяснилось, что администрация ПРММ в годовую заявку на 2017 год мыло не включило.  После вмешательства профсоюзного комитета вопрос был решен. Работникам  выдано мыло, согласно норм выдачи, в полном объеме.

            В профсоюзный комитет обратились работники ПРММ участка по ремонту средств малой механизации на ст.Кулунда по вопросу лишения премии за июнь 2017г.  В июле месяце с профсоюзным комитетом  не был согласован приказ  «О премировании работников за основные результаты производственно хозяйственной деятельности за июнь 2017 г.»  в части лишения на 100% премии работников Кулундинского участка Дягтерева К.В., Маслаковой С.П. Уперовой В.И. Руководство ПРММ в обход Положения лишило данных работников премии за июнь на 100%. Согласно Положения о премировании работников ПРММ за основные результаты производственно-хозяйственной деятельности, за совершенные проступки лишение премии составляет 10-50%. Руководству ПРММ было выдано представление, в результате чего  работникам выплачена премия  в общей сумме 2 933,00 рубля.

            В профсоюзный комитет ПЧ-Барнаул (председатель ППО Мария Бокова)  обратился монтер пути линейного участка №16 на ст. Рубцовск Агафонов Михаил Владимирович,   по вопросу удержания налога на доходы. При реорганизации предприятия Рубцовской дистанции пути и массовом переводе всех работников в Барнаульскую дистанцию пути не учтены документы, подтверждающие льготу по исчислению налога на детей. После выяснения обстоятельств с ОЦОР, председателем профсоюзного комитета была дана консультация по сбору полного пакета документов на возобновление льготы. Данному работнику за не учтенный период в сентябре месяце будет произведен перерасчет.

