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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 26.01.2018 г.
     Председателем профсоюзной организации ПЧ ИССО (Председатель ППО Оксана Буркина), после проверки инженером службы охраны труда, промышленной безопасности и экологического контроля Трофимовой Г.Е. по  соблюдению требований охраны труда на станции Черепаново в цехе ЖБИ отменено лишение премии в размере 50% ( в сумме 8 167,00 рублей) мастеру цеха ЖБИ Соловьеву Александру Алексеевичу из-за отсутствия основания для выговора. 

     Профсоюзным комитетом ПЧ ИССО (Председатель ППО Оксана Буркина) проведена проверка оплаты медицинских осмотров. Выявлен факт нарушения выплат по прохождению медицинского осмотра мостовому обходчику - Зверевой Н.А., которой  согласно статьи ст. 76,157 ТК РФ оплата должна быть произведена в размере две третьих от  среднего заработка на время отстранения от работы, по причине не пройденной медкомиссии не по вине работника. Размер требуемой выплаты составил 8 610,00 рублей, которая была возвращена работнику по результату проверки. 

                

   В профсоюзный комитет ПМС-20 (Председатель ППО Александр Авраменко) за помощью обратилась одинокая пенсионер ПМС - Каргаполова   Людмила Петровна, 1943 года рождения. 
             Людмила Петровна проработала на предприятиях железной дороги 37 лет. Ветеран попросила  оказать помощь в оплате операции по лечению катаракты глаз. В 2017 году  Каргаполова Л.П.  обращалась в офтальмологический центр, где ей было рекомендовано проведение операции. Ввиду большой  стоимости данной операции  Каргаполова Л.П.  была вынуждена обратиться в профсоюзную организацию своего предприятия. Председатель ППО, совместно с руководителем  ПМС, обратились в Благотворительный фонд Западно-Сибирской железной дороги  с просьбой выделить необходимую сумму для оказания помощи заслуженному ветерану. В результате   необходимые финансовые средства были выделены и проведено оперативное лечение. В течение 2017 года Благотворительным фондом дороги оказана помощь двум работникам и двум  ветеранам предприятия на сумму более 109,00 тысяч рублей. 

  На заседании профкома дистанции пути ПЧ-Инская (Председатель ППО Светлана Майкова) было принято решение выделить денежные средства на приобретение питания для членов профсоюза, для поддержания здоровья в особо сложных метеоусловиях (морозы ниже – 35). Были закуплены чай и сахар на 15 постов по станции Инская, Издревая  и перегон Издревая - Жеребцово.
           В рамках проведения культурно массовых мероприятий профсоюзным комитетом узловой поликлиники на станции Рубцовск (председатель ППО Марина Коблева) 19 января 2018г. был организован для работников и  членов их семей коллективный   поход в драмтеатр. По договоренности профсоюзного комитета с   культурным учреждением на приобретение билетов была предоставлена разовая скидка 50%, что позволило сэкономить семейный бюджет. От просмотра театрализованного представления все получили огромное удовольствие.

            По ходатайству профсоюзного  комитета администрацией узловой поликлиники было приобретено 30 абонементов в бассейн и тренажерный зал для оздоровления сотрудников.

           В профсоюзный комитет Алтайской дистанции пути (председатель ППО Павел Шелупанов)  обратился дорожный мастер линейного участка №10 Тихомиров Е.О. по вопросу организации косметического ремонта табельной.          

           Председателю профсоюзного комитета  удалось договориться с дистанцией гражданских сооружений, которая в свою очередь для ремонтных работ направила  специалиста,  а дорожный мастер предоставил необходимые материалы.

           В связи с низкими температурами профсоюзным комитетом Тайгинской дистанции электроснабжения (председатель ППО Оксана Ровкова) для работников дистанции, работающих на открытом воздухе,  на каждом из 20 подразделений, организован горячий чай с лимоном и конфетами. 
          Проведена консультация работникам по дополнительной оплате труда в морозные дни.                                    

           В профсоюзный комитет эксплуатационного локомотивного депо Тайга (председатель ППО Владимир Васильев)   обратились машинисты тепловоза Белягин В.Г., Рыков А.А., помощник машиниста Золотарев М.И. , машинист электровоза Малышев И.В., помощник машиниста Калугин А.В. по поводу лишения премиальной оплаты.  С локомотивными бригадами разбор не проводился, с приказом бригады не ознакомлены, степень вины не установлена. В адрес администрации было направлено представление с требованием  - выплатить премиальную оплату  названным работникам. Премия была возвращена в полном объеме машинисту Белягину  В.Г. в размере 9 737.84 руб,  помощнику машиниста Золотареву М.Н. в размере 7 216.54 руб.,  машинисту Малышеву  И.В.  размере 14 204.38 руб.,    помощнику машиниста Калугину А.В. в размере 10 572.30 рублей.

            К председателю ППО ПЧ-Томск Лячину Сергею Ивановичу , обратился монтёр пути Тимкин Д.Н. с просьбой разобраться с правомерностью лишения его премии за октябрь месяц.

            После проведённой проверки председатель ППО обратился к руководству дистанции пути  с требованием вернуть работнику премию в полном объёме, так как в нарушение телеграфного указания Тихомирова А.Н. от 27.07.2012г., а так же, п.25 раздела 4 Положения о премировании ИЧ-1 от 21.06.2017 г. №ЗСибДИ-335 не был проведён разбор данного случая. Премия в размере 7 159,00 рубля была возвращена.

           В связи с низкими температурами  в Новокузнецкой дистанции пути для работников работающих на открытом воздухе в сменах, председателем ППО Галиной Струковой была организованна доставка на все линейные участки  горячего  питания ( горячий чай, сахар , лимоны ).
           На постах дежурных по переезду замены  вышедшие из строя  конвектора для обогрева.

    При поддержке профсоюзного комитета эксплуатационного локомотивного депо Барабинск состоялся спортивный праздник для детей Барабинских железнодорожников, занимающихся боевым единоборством «Панкратионом».

Более 50  детей железнодорожников, учащихся  колледжа имени Лунина,  приняли  участие в спортивной  борьбе «Панкратион».
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Дети порадовали родителей не только знанием  новогодних стихов,  но хорошей спортивной  подготовкой. Не все одержали победу, но никто не остался без  внимания.
   Профсоюзный актив Дорпрофжел на полигоне Западно-Сибирской железной дороги в период аномальных холодов выехал на линию для обеспечения безопасных условий труда и контроля здоровья работников.   

   На территории Омской, Томской, Новосибирской, Кемеровской областей и Алтайского края – в границах полигона Западно-Сибирской железной дороги – продолжают усиливаться аномальные морозы. Начиная с 20 января столбики термометров ночью понижаются до -40…-45°С, а местами и до -50°С, что на 12-20°С холоднее положенной климатической нормы. Да и днем температура не поднимается выше отметки -30°С, местами около -40°С.          

 Руководство Западно-Сибирской железной дороги и Дорпрофжел в связи с осложнением условий труда работников, выполняющих свои должностные обязанности на открытом воздухе при аномально низких температурах, оперативно приступили к реализации комплекса мер по сохранению жизни и здоровья железнодорожников. Для работников предприятий в регионах магистрали дополнительно приобретены конвекторы и обогреватели, тепловые завесы, электрические и СВЧ печи, умывальники с подогревом, чайники и термопоты. 

    Все председатели первичных профсоюзных организаций полигона Западно-Сибирской железной дороги, на учете которых состоят работники, попадающие под влияние аномальных температур, выехали на линейные участки предприятий, посты и цеха, пункты технического обслуживания, пункты обогрева, околотки и железнодорожные переезды. 

    Профсоюзный актив дистанций пути, дистанций электроснабжения, дистанций сигнализации, централизации и блокировки, локомотивных и моторвагонных депо, центров организации работ железнодорожных станций и других предприятий совместно с руководством, заместителями по управлению персоналом и специалистами по охране труда контролируют обеспечение и использование спецодежды и спецобуви, а также средств индивидуальной защиты. Особое внимание уделяется состоянию здоровья работников, наличию пунктов обогрева, горячего питания и кремов от обморожения, температурному режиму в помещениях.

  Председатели первичных профсоюзных организаций полигона железной дороги обеспечивают железнодорожников чаем, сахаром, хлебобулочными изделиями. В том числе выезжают к работникам с термосами – на производственные участки и перегоны.  

   20 января, при 30-градусном морозе, пятеро активистов волонтерского отряда Западно-Сибирской железной дороги организовали акцию по уборке снега на территории Детского сада №163 ОАО «РЖД». 

    – Отлично себя ощущаешь, когда тратишь часть своего выходного дня на то, чтобы вместе с коллективом единомышленников помочь людям, тем более, если это касается детей, – рассказал активист волонтерского отряда, электромеханик Новосибирской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Игорь Гранцев. – Мы с ребятами стараемся отзываться на каждое обращение, направленное в адрес волонтерского отряда дороги, принимаем участие в экологических акциях, поддерживаем ветеранов–железнодорожников, популяризируем донорство и здоровый образ жизни.         
















