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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 27.10.2017 г.
   В профсоюзный комитет Алтайской дистанции электроснабжения (председатель ППО Наталья Шупило)  обратился  электромеханик тяговой подстанции ст. Усть-Тальменская Недошивко А.Н. с просьбой разобраться с незаконным  лишением премии за август месяц.

  Председателем ППО были  изучены документы, представленные работодателем  по данному вопросу, и было вынесено решение, что работник лишен премии с нарушением трудового законодательства.

   В адрес администрации дистанции направлено Представление об устранении нарушений  трудового законодательства и  в результате чего Недошивко Н.А. премиальное вознаграждение в сумме 5 426,00 рублей было  возвращено.
    Председатели первичных профсоюзных комитетов, работники аппарата профсоюза и профсоюзной библиотеки Барнаульского и Алтайского узлов собрались вместе,  чтобы встретиться с ветеранами  профсоюзного  движения.

    Постановка на ветеранский учет раскидала дружную семью профсоюзных лидеров по разным предприятиям, поэтому долго вспоминали свои лучшие годы, непростые годы укрепления профсоюзного единства, рассказали о своих нынешних увлечениях  и заботах, читали стихи и пели, слушали выступления директора детской студии вокала Александра Музыченко.

    В завершение все ветераны получили подарки и приняли решение  такие встречи сделать традиционными.
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  2017 год – Год Экологии в России, в конкурсе детских поделок из природных материалов, проводимый Западно-Сибирской железной дорогой, приняли участие семьи работников предприятий расположенных на полигоне дороги.

По завершении конкурса все участники, вместе с родителями, были приглашены в Новосибирский дворец культуры железнодорожников на торжественное мероприятие, где победителям в торжественной обстановке были вручены памятные подарки.




 HYPERLINK "http://10.132.70.70/dcup/foto180/1/eco_21b.jpg" \t "_blank" 

	

	




    В профсоюзный комитет моторвагонного депо Алтайская (председатель ППО Арсен Кичибеков)  обратилась  труженица депо – обойщик Богданова Тамара Николаевна с просьбой установить дополнительную оплату за выполняемую работу, не входящую в трудовой договор, а именно, за  ремонт спец. одежды, который она регулярно выполняет. 

После вмешательства председателя профсоюзного комитета, Богдановой Т.Н. установлена доплата в размере 10 процентов от заработной платы.
В профсоюзный комитет Алтайской дистанции пути (председатель ППО Павел Шелупанов) обратился монтер пути линейного участка №11 Болдырев Николай Викторович. За сентябрь ему не включили в заработную плату дни, когда он находился  в учебном центре. Председателем профкома установлено, что действительно Болдыреву Н.В. не было начислений за учебные дни, и после вмешательства  монтеру пути Болдыреву Н.В. было начислено и выплачено 16 580,00 рублей. 
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 В рамках празднования декады пожилых людей в Инской дистанции электроснабжения прошли встречи с ветеранами. 

   В ней приняли участие заслуженные ветераны дистанции, которые своим трудом внесли значительный вклад в развитие не только Инской дистанции электроснабжения, но и Новосибирской области. В результате ходатайства администрации и профсоюзного комитета десять ветеранов были награждены юбилейной медалью «80 лет Новосибирской области». Среди них Латоненко Анатолий Михайлович – почетный железнодорожник, возглавлявший дистанцию более 20 лет. 
   Павел Васильевич Колмогоров, который один из немногих в ЭЧ-Инская имеет сразу три почетных звания - кроме почетного железнодорожника, у него есть звание заслуженного энергетика РФ и почетного работника транспорта. Кавалеры ордена «Трудового красного знамени» – Солошенко Виталий Петрович, Васильев Петр Потапович, ордена «Трудовой славы» – Бобенко Геннадий Михайлович, почетные железнодорожники – Гончар Сергей Никитович, Зуевский Николай Александрович и др. Вручение медалей проходило при посещении ветеранов на дому, но основное награждение прошло в торжественной обстановке в актовом зале дистанции.

В начале встречи председатель ППО Тартачаков А. С. и заместитель начальника ЭЧ Погорелов С.А. рассказали о работе, которая проводится администрацией и профсоюзным комитетом дистанции по социальной поддержке ветеранов, а также о производственных результатах текущего года. После чего состоялось награждение. 

   Награжденным ветеранам от администрации и профсоюзного комитета были вручены памятные подарки.
	
	


          21 октября в Новокузнецкой дистанции пути состоялись соревнования по лично-командному первенству Новокузнецкого железнодорожного узла по дартсу и стрельбе из пневматической винтовки. Состав команды включал в себя 3 человека: 2 мужчины и 1 женщина. По итогам соревнования: 1 место в командном зачете по стрельбе из пневматической винтовки и  командного первенства по игре "Дартс" заняла команда Новокузнецкого центра организации работы железнодорожных станций.По личному первенству по дартсу заняла Светлана Шмелева, работник санатория-профилактория «Желез- нодорожник» на станции  Новокузнецк.

           Благодаря вмешательству председателя ППО эксплуатационного вагонного депо Тайга  Геннадия Юшкова работникам удаленного участка производства обеспечены нормальные условия труда. 
           При осмотре производственного участка Бирюлинская  работники посетовали на отсутствие в административном здании отопления. К решению вопроса подключилась администрация депо.  В тот же день удалось решить вопрос с подачей тепла. 
           Новая мебель поступила в текущем году на линейные участки эксплуатационного вагонного депо Тайга. Она приобретена на средства, гарантированные Коллективным договором для обеспечения мероприятий по охране труда. Данные о потребностях помог собрать профком предприятия.            

           Гардеробные и навесные шкафы, обеденные и офисные столы направлены в производственно-бытовые помещения на пункы технического обслуживания станций Томск-2, Кемерово - сортировочное, Анжерская.         

           Профсоюзная организация депо тоже помогла с обновлением. "По решению профкома для комнат приема пищи приобретены  микроволновые печи, электрочайники и водонагреватель».  
            Работнику производственного участка Бирюлинская, по представлению внештатного правового инспектора (Геннадия Юшкова) выплачено 4 392,00 рублей. Выяснилось, что в нарушение  Положения о премировании,  работнику депо снижен размер премии на 50% за сентябрь т.года с формулировкой «невыполнение своих обязанностей». 

            26.10.2017г. в профсоюзный  комитет эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (Ппредседатель ППО Алексей Бардала) обратился   машинист  грузового   движения Литвиненко Алексей Александрович    по вопросу изъятия зеленого талона по охране труда .

            После разбора данного случая со специалистами охраны труда, проверки нормативных документов и объяснения машиниста Литвиненко А.А., выяснено:  вины машиниста Литвиненко не усмотрено;  зеленый  талон будет заменен в связи с тем, что талон был выдан в 2011 году при устройстве на работу и не заменен специалистами охраны труда  на зеленый  талон при назначении машинистом в 2015 году. Машинист ежегодно сдает экзамены по охране труда и электробезопасности, нарушений по охране труда не было.

           По обращению руководителя и членов профсоюза пункта технического обслуживания (ПТО) парка «З» первичной профсоюзной организацией эксплуатационного вагонного депо Инская (председатель ППО Николай Литвинец) приобретен за счет средств администрации и смонтирован в помещении бойлерной электроводонагреватель  объемом 300 литров. 

  В ходе подготовки к работе в зимних условиях профсоюзным комитетом Иртышской дистанции пути (председатель ППО Татьяна Эрлих) проведены проверки бытовых помещений на линейных участках.  Совместно с администрацией дистанции, в адрес НГЧ-Омск, направлено письмо о необходимости проведения ремонтных работ на четырех постах обогрева по станциям Любовка, Иртышское и Мынкуль.  Для организации бытовых условий на постах с круглосуточным дежурством приобретена необходимая бытовая техника (микроволновые печи, электрочайники, емкости для питьевой воды).

В конце октября профсоюзный комитет  Карасукской дистанции электроснабжения (председатель ППО Елена Сычева) на празднике чествования молодых специалистов, организованного Главой Карасукского района Гофманом А.П., поздравил молодых специалистов, членов первичной профсоюзной организации,  выпускников Омского государственного университета путей сообщения, электромеханика тяговой подстанции Карасук-3 Аксенову Екатерину Алексеевну, электромеханика тяговой подстанции Районная Зубареву Алену Юрьевну, электромеханика тяговой подстанции Карасук-3 Синельник Ксению Алексеевну, с вручением памятных подарков и профсоюзных билетов.
