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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.
                    «ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  по состоянию на 29.09.2017 г.
В профсоюзный комитет Кемеровской дистанции гражданских сооружений (председатель ППО Любовь Ермоленко) обратилась администрация по оказанию помощи при проведении конкурса профессионального мастерства специальности «Штукатур-маляр» в хозяйстве гражданских сооружений. 

Задачей конкурса являлось определение уровня профессионального мастерства работников и потребности в обучении, повышение творческого потенциала сотрудников.

Лучшими по профессии штукатур–маляр, занявшим  первое место, стали работники Смотрительского участка № 1 Кемеровской дистанции гражданских сооружений - Ольга Бахтырева и  Наталья Глухова. 

В результате проверок  профсоюзным комитетом линейных участков Кулундинской дистанции инфраструктуры (председатель ППО - Светлана Полонская)  выявлено, что работники участков своевременно не обеспечиваются бутилированной питьевой водой из-за проблем в ее доставке, при наличии воды на складе дистанции в требуемом объеме. Председателем ППО, совместно с  руководством предприятия, после обсуждения данной проблемы, было принято решение и определен порядок своевременной доставки воды. Наконец-то вода появилась на линейных участках!

В сентябре текущего года в профком эксплуатационного локомотивного депо Барнаул обратился  машинист тепловоза Шняк Анатолий Валентинович, лишенный премиального вознаграждения за июль 2017 года на 100% за некачественное выполнение цикла ТО-1 сдающей бригадой. 
При расследовании выявленного нарушения и.о. машиниста-инструктора локомотивных бригад Грязников Д.В. лишил машиниста Шняка А.В. 100% премиальной оплаты за смену,  о чем существует запись в служебном формуляре. Получив расчетный листок о заработной плате, машинист узнал о лишении премиальной оплаты за месяц. Внештатный инспектор труда профсоюза, председатель ППО Владимир Экгардт оформил Представление руководству депо об устранении нарушения законодательства.     

Премия машинисту тепловоза Шняку А.В. будет возвращена в заработную плату за сентябрь 2017 года.

В профсоюзный комитет Путевых мастерских по ремонту и эксплуатации путевых машин на станции Рубцовск (председатель ППО  Алексей Жариков)  обратился работник щебнеочистительного комплекса ЩОМ-1200 №17 помощник машиниста Клубович А.С. по вопросу доплаты за выполняемую работу машиниста в июле и августе 2017 года. После вмешательства профсоюзного комитета работнику выплачена доплата в размере 2 614,00 рублей.
      В конце сентября, в поселке Инской, Кузбасского региона Западно-Сибирской железной дороги, молодые специалисты магистрали приняли участие в акции по посадке саженцев сосен. Акция проводилась в рамках Года экологии, с целью  привлечения внимания к проблемам улучшения экологической ситуации в регионе, увеличения количества зеленых насаждений, а также формирования у молодого поколения бережного отношения к окружающей среде. 
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В прибрежной зоне Беловского водохранилища в течение дня было высажено 1000 молодых саженцев. 
В акции приняли участие молодые специалисты Западно-Сибирской железной дороги, члены Профсоюза Беловской дистанции пути – Иван Сурков, Беловской дистанции электроснабжения – Алексей Чистяков, Кузбасской дирекции связи – Иван Худорожников, Кемеровской дистанции гражданских сооружений – Елена Антонова и др. 

В профсоюзный комитет Путевых мастерских по ремонту и эксплуатации путевых машин на станции Рубцовск (председатель ППО  Алексей Жариков)  обратился машинист Заринского участка Максимов С.В. с просьбой оказать материальную помощь на дорогостоящее лечение сына. Совместно с руководством ПРММ было принято решение обратиться в Благотворительный фонд дороги. Руководством ПРММ и профсоюзным комитетом было подготовлено ходатайство и в сентябре Максимову С.В. оказана материальная помощь в размере 99 000,00 рублей.
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            Профсоюзный комитет, Совет ветеранов и руководство Инской дистанции электроснабжения поздравили ветерана предприятия, участника Великой Отечественной войны, Федора Кондратьевича Диянова с  90-летним юбилеем. 

            Поздравить фронтовика с юбилеем  пришли  руководитель дистанции, председатель ППО Александр Тартачаков и председатель Совета ветеранов. 
            От имени коллектива ветерану было сказано много теплых слов и пожеланий, вручены цветы и памятный адрес. Кроме этого исполнена его просьба – изготовлен и вручен альбом с памятными фотографиями о мероприятиях, проводимых в дистанции, с его участием. 

             С гордостью ветеран рассказал о поздравлении  Президента России.

             В завершении торжества Федор Кондратьевич  поблагодарил руководство ЭЧ и Дирекции по энергообеспечению,  ППО и Совет ветеранов дистанции за внимание и помощь оказываемую ветеранам железнодорожникам.

Пришла яркая, разноцветная осень! Вся прелесть этого сезона не должна омрачаться неприятными чиханьями, головной болью и температурой.   

Для предупреждения простудных заболеваний профком Центра диагностики и мониторинга устройств инфраструктуры (председатель ППО ДИЦДМ  Любовь Хохлова), учитывая условия труда операторов дефектоскопных тележек Единого центра расшифровки, которые работают до 16 человек в одном помещении, приобрел им четыре медицинских облучателя-рецеркулятора для постоянной очистки воздуха от микробов. Осенняя и зимняя пора в ЕЦР будет комфортной.

Профсоюзным комитетом  моторвагонного депо Новосибирск (председатель ППО Марина Зайцева) по просьбе члена профсоюза, оператора ЭВМ - Погореловой О.Б.,  было направлено  обращение в детский сад с   просьбой приёма в учреждение  ее ребёнка. После рассмотрения обращения руководителями детского сада  вопрос приема ребенка был  решён положительно. 
В  профсоюзный комитет моторвагонного депо Новосибирск, (председатель ППО Марина Зайцева)  обратились  работники предприятия  с просьбой организовать посещение бассейна. Были заключены два договора – с бассейном « Бригантина», расположенным вблизи предприятия и бассейном «Молодость», в Первомайском районе, для посещения в выходные  дни. У всех членов профсоюза теперь есть возможность отдыхать и восстанавливать здоровье в свободное от работы время.  

