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И Н Ф О Р М А Ц И Я  Дорпрофжел на Западно-Сибирской ж.д.

«ПРОФСОЮЗ  ПОМОГ»  
по состоянию на 03.11.2016 г.
                                        Профсоюз всегда поможет
ПРЕМИЮ ВЕРНУЛИ: В   профсоюзный   комитет    ТЧЭ-Новосибирск   (Председатель  ППО Бардала  А.А.) обратился  машинист  Пугаев Д.В. по поводу лишения премии по нарушению внесенному в журнал  № 2  по  ленторасшифровке.  За  разъяснением причины  лишения  премиальной  оплаты председатель ППО обратился  к машинисту-инструктору  Токмашеву  А. Е.  В результате детального изучения действующей инструкции – вины машиниста не было выявлено. Машинисту Пугаеву Д.В. премия была возвращена.
ПОМОЩЬ МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ: В октябре 2016 года профсоюзный комитет ЭЧ-Инская (Председатель ППО Тартачаков Александр Сергеевич) оказал материальную поддержку в связи с бракосочетанием семье электромеханика  ЭЧК на ст. Инская Сурикова Александра Георгиевича и семье электромеханика РРУ Чжан Степана Дмитриевича.

ПРОФСОЮЗ – ЧЕРЕЗ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД: Председатель ППО Дистанции инженерных сооружений Буркина О.В.  помогла получить материальную помощь через Благотворительный фонд дороги шести членам профсоюза  на общую сумму 542,00 тысячи рублей для проведения оперативного и поддерживающего лечение членам профсоюза:  Сороколет Ирины Викторовны, Ануфриева Артёма Александровича, супруги Матузко Андрея Михайловича, маме Трушкиной Натальи Владимировны, Якушевской Ольги Владимировны, Ельчина Владимира Викторовича.
ДОСТАВКА К МЕСТУ РАБОТ: В профсоюзный комитет ПЧ-Заринск обратились работники участка диагностики с просьбой решить вопрос по доставке операторов дефектоскопных тележек к месту работы и обратно на участке Заринская-Укладочный. При графиковой норме прохода дефектоскопа 5-6 километров операторам приходится ходить в холостую двойную норму.

Профсоюзному комитету удалось решить вопрос с руководством дистанции пути о продвижении по этому участку дрезины АСГ, на которой работники участка диагностики имеют возможность высадки и посадки на необходимых километрах участка.    

КАЧЕСТВО СПЕЦОДЕЖДЫ: В Профком Каменской дистанции пути обратился монтер пути Трофимов Алексей с просьбой  оценить  качество выданного летнего костюма «Путеец».       

   Претензии к качеству костюма заключались в следующем: после двух стирок костюм «сел» на 10 см и вместо синего, стал грязно-голубым. Профкомом проведены собеседования с монтерами пути о качестве выданной спецодежды партии летних костюмов поступивших в мае 2016г. из ДМТО Барнаул. По настоятельному требованию председателя ППО Натальи Ракуновой костюм монтеру пути Трофимову Алексею заменили, но для объективной оценки провели самостоятельные испытания костюма этой партии и направили письмо-претензию в ДМТО.
ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ НА ЛИНИИ: В профком Алтайской дистанции пути за помощью обратились члены профсоюза, работающие в укрупненной бригаде. Работники своими силами решили оборудовать прикрепленный к бригаде автомобиль КАМАЗ для того, чтобы члены бригады могли в обеденный перерыв подогреть пищу, выпить горячего чая. Для этого им были необходимы СВЧ-печь и чайник. На заседании профкома была рассмотрена эта просьба, и на сегодняшний день работники укрупненной бригады в полевых условиях комфортно обедают.
ВЫПЛАТА БОЛЬНИЧНОГО: Работнику Базы №58  Волченко Сергею Сергеевичу задержали выплату больничного и он обратился за помощью в профком Базы №58. Председатель профкома Анатолий Грапельман позвонил в расчётную группу ст. Барнаул, ст. Новосибирск и в тот же день деньги были зачислены на карту Волченко  С. С.

ПРОФСОЮЗ – ЗА СОБЛЮДЕНИЕ ЗАКОНА: Работник Базы №58 Шунк И.И., имеющий стаж  работы 40 лет, обратился в Управление социальной защиты с.Кулунда с просьбой оформить социальные льготы согласно Закону от 15.04.2005 г. № 24-3с о присвоении звания «Ветеран труда».  Работники Управления соцзащиты отказали ему в оформлении льгот, указав на неправильный текст в Почётной  грамоте. Грамота выдана и подписана главой Кулундинского района за «Добросовестный труд», а правильный  текст,  по мнению специалиста социальной защиты, должен быть «За многолетний добросовестный труд». Шунк И. И. и ещё пять работников обратились с этой же проблемой за помощью к председателю профкома по переоформлению грамот. Анатолий Грапельман обратился в Управление социальной защиты с. Кулунда и потребовал письменного указания по этому закону в связи с отказом предоставить льготы и получил ответ, что это просто рекомендация из Управления социальной защиты г. Барнаула. 

Председатель профкома дозвонился в  Управление социальной защиты г. Барнаул, где получил разъяснение в пользу работников Базы №58, что их грамоты оформлены правильно и выработанный стаж соответствует требованиям закона. 
ПРЕМИЮ ВЕРНУЛИ: В профсоюзный комитет Калачинской дистанции пути обратились работники с жалобой на необоснованное лишение премии. Председатель комитета Еремина Оксана Геннадьевна разобралась в ситуации, переговорила с  руководством дистанции. В результате приказы о лишении премий был отменен, премия двум работникам в размере  100%, двум работникам в размене  25% и одному в размере 50%  были выплачена.
ПРОФСОЮЗ – ЧЕРЕЗ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД: Пострадавшим в дорожно-транспортном происшествии работникам Калачинской дистанции пути в связи с продлением административного расследования и отсутствием актов по ДТП не оплачены листы нетрудоспособности. Председатель профсоюзной организации Еремина Оксана Геннадьевна помогла им оформить обращение в Благотворительный фонд.    

Семьи монтеров пути Пилюгина С.В., Рыжикава С.П., Вакановского В.В.,               Головлева А.Ю. получили финансовую поддержку на общую сумму 20,0 тысяч рублей. Также было подготовлено ходатайство на благотворительную помощь и оператору дефектоскопной тележки Сидорову Ю.А. для прохождения дорогостоящего лечения и обследования.

УЛУЧШЕНИЕ УСЛОВИЙ ТРУДА: Работники текущего содержания Иртышской дистанции пути обратились в профсоюзный комитет за содействием в замене входной двери на посту обогрева чистильщиков станции Мынкуль и кровли на посту обогрева станции Любовка. Председатель профсоюзной организации Эрлих Татьяна Владимировна  совместно со специалистами дистанции подготовили письмо о необходимости проведения ремонтных работ в адрес начальника Омской дистанции гражданских сооружений. Работы по ремонту кровли и замене двери выполнены,  помещения обогрева  к работе в зиму готово.

ПРОФСОЮЗ – ЧЕРЕЗ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД: В профсоюзный комитет  Омского локомотивного депо обратился помощник машиниста Мошинский Д.В. с просьбой оказать помощь  на лечение ребенка. Специалист профкома Королева Наталья Ефимовна разъяснила порядок предоставления необходимых документов, и помогла оформить ходатайство в благотворительный фонд на сумму 18, 0 тысяч рублей. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ: В Профсоюзный комитет моторвагонного депо Омск поступила информация, что не всем работникам депо выплачивается поощрение к юбилейным датам. Председатель  профсоюзного комитета (Евстафьева Елена Георгиевна) провела проверку по соблюдению действующего Положения о единовременном поощрении работников за добросовестный труд в связи с юбилейными датами. Обращение в ППО подтвердилось. С результатами проверки Елена Георгиевна обратилась к руководителям и специалистам депо. Положенные выплаты Ключникову И. В., Орловой Е.Л. и Семенову  В.В.  будут выплачены.

ПРОФСОЮЗ – ЛУЧШИМ В ПРОФЕССИИ: 31 октября в Кемеровской дистанции пути, при участии профсоюзного комитета (председатель ППО Постников А.В.), прошел конкурс профессионального мастерства “Лучший по профессии – контролер  состояния железнодорожного пути 2016 года”. В конкурсе приняли участие 11 контролеров. Жюри оценивало знания инструкций, приказов касающихся профессиональной деятельности контролеров, требований охраны труда при производстве работ на ж/д пути, а также знания льгот и гарантий закрепленных в Коллективном договоре ОАО «РЖД» на 2014-2016 годы. В заключительном слове главный инженер ПЧ-38 Растопшин Д.В. поблагодарил профком за организацию и финансовую поддержку конкурса. 
Победители награждены почетными грамотами, все участники конкурса получили памятные подарки, которые пригодятся им в их профессиональной деятельности.

УДЕРЖАНИЕ СРЕДСТВ – БЕЗ СОГЛАСИЯ РАБОТНИКА: В профком Кемеровской дистанции пути обратилась дежурная по переезду Никифорова О.А. с просьбой разобраться со случаем удержания у неё денежных средств из её заработной платы. Профком ПЧ-Кемерово провел консультации с правовым инспектором труда Профсоюза Е.В.Абушкиным. 
В результате совместной работы вынесено представление об устранение нарушения ст. 137 и 138 ТК.РФ. У дежурной по переезду Никифоровой О.А. из заработной платы сентября 2016 года удержана сумма без её письменного согласия, размер удержаний превышал 20% от заработной платы. Никифоровой О.А. возвращена сумма в полном размере. 
