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Дорпрофжел на Зап-Сиб.ж.д. 16.12.2016
ОПЛАТА БОЛЬНИЧНЫХ ЛИСТОВ: ПРММ Рубцовск 

В профсоюзный комитет обратились работники Барнаульского линейного участка машинист автомотрисы Никулин Б.А. и линейного участка Камень–на–Оби Глухих С.В. по оплате больничных листов за октябрь и ноябрь. После вмешательства профсоюзного комитета (председатель ПК Жариков Алексей) больничные листы от 19.10. 2016 по 15.11.2016 были оплачены в трехдневный срок.
ВЕРНУЛИ ОТПУСК: ДЦС Барнаул

В профсоюзный комитет ДЦС-4 (председатель ПК Борисов Александр) обратилась работница станции Барнаул с просьбой оказать помощь в решении вопроса ее ежегодного отпуска. Работница по графику должна была пойти в ежегодный отпуск летом, но ситуация на станции сложилась сложная и руководители станции попросили ее написать заявление на перенос отпуска. Она согласилась, и перенесла отпуск на 14 декабря. И вот, подходит срок отпуска, а руководители снова отказываются ее отпускать. Председатель профкома вмешался в ситуацию, переговорил с руководителями станции, с кадровой службой, но вопрос не решился переговорами. Администрации предприятия выдано Требование об устранении нарушений Трудового законодательства. Отпуск предоставлен.

ВЕРНУЛИ КОМАНДИРОВОЧНЫЕ РАСХОДЫ: МЧ Барнаул

После представления профсоюзным комитетом требования (председатель ПК Башарина Марина) работодателю  по невыплате командировочных расходов за октябрь механизатору КБ Роот С.В. вопрос решен положительно, деньги перечислены работнику.

ОПЛАТА КОМАНДИРОВОЧНЫХ: ПЧ Заринск

У диспетчера дистанции пути Ивановой Н.Г.  за период с мая по ноябрь 2016 года  образовалась переработка в количестве 121 часа, компенсировать которую руководство дистанции пути не спешило. На основании заявления Ивановой Н.Г. профсоюзный комитет (председатель ПК Юрченко Владимир) обратился к правовому инспектору труда, которым было выписано руководству дистанции Представление об устранении нарушений трудового законодательства. В настоящее время Иванова Н.Г. находится в отгулах.

ВОЗВРАЩЕНА ПРЕМИЯ: 
13.12.16 в профсоюзный комитет ТЧЭ-4 (председатель Бардала Алексей) обратилась локомотивная бригада в составе машиниста Заплечного Е.А. и помощника машиниста Драгун А.В. по поводу необоснованного лишения премии по результатом ленторасшифровки. При рассмотрении  данного вопроса согласно предоставленным файлам и объяснениям локомотивной бригады   установлено, что нарушения по  управлению тормозами  локомотивной бригадой не допущено, вины не усмотрено, премия возвращена.

ОТМЕНЕН ВЫГОВОР: 12.12.16 в профсоюзный комитет ТЧЭ-4 (председатель Бардала Алексей) обратился  машинист  Сентищев Е.П., который не был согласен с полученным взысканием за неприбытие на явку. Было выяснено, что приехав  с поездки 11.12.16 в 8-35 и получив явку у нарядчика на 12.12.16 на 00-40  машинист Сентищев Е.П. с такой явкой не согласился. Сентищев Е.П. на данную явку не явился, в связи с чем, был вызван на разбор к начальнику депо и по результатам разбора  ему был объявлен выговор. Проведенным дополнительным разбором установлено, что  согласно приказа  № 44 от 09.03.2016 расчетный отдых после поездки  произведен не верно, вины машиниста не усмотрено, выговор отменен. 

СПОРТ ОТ ПРОФСОЮЗА: Оздоровление для коллектива:  Помочь сохранить здоровье – одна из основных задач профсоюза. По решению ППО (председатель Агафонов Александр) работникам ПРММ ст.Чулымская и членам их семей организовано бесплатное посещение спортивного комплекса «Радуга» в г.Чулыме. Посетить тренажерный зал и лыжную базу в течение месяца смогут до 200 чел., включая членов бригад путевых машин, проживающих в комнатах отдыха производственной базы.

РАЗБОР С КОМАНДИРОВОЧНЫМИ: В соответствии с законодательством: После обращения в профком работников ПРММ ст. Чулымская по оплате труда при направлении в командировку в другое структурное подразделение и последующих консультаций с главным правовым инспектором труда Дорпрофжел, профсоюзный комитет совместно с администрацией предприятия привели в соответствие с действующим законодательством оплату труда по данному вопросу с учетом суммированного учета рабочего времени: так как  работодателю был заранее известен режим работы принимающей стороны (исполнение работниками командировочного задания), были внесены соответствующие корректировки в график посменной работы сотрудников по основному месту работы.

ПОМОЩЬ В ЛЕЧЕНИИ РЕБЕНКА: ВЧДЭ-27                            
Председатель ППО эксплуатационного вагонного депо Тайга  Юшков Г.В.  помог оформить документы на материальную помощь через Благотворительный фонд  работнику Великосельскому А.Ю. -  на сумму 80000 рублей  в связи с лечением ребенка (отсутствие речи ребенка). 

МОТИВАЦИЯ ТРУДА: По представлению председателя первичной профсоюзной организации  эксплуатационного вагонного депо Тайга девяти работникам по итогам работы за 2016 год, установлены доплаты за выполнение своих должностных обязанностей из мотивационного фонда (трое руководителей  ПТО, шесть операторов), которые будут получать прибавку к заработной плате в размере от 12-16%.

ЗИМНИЙ СПОРТ ОТ ПРОФСОЮЗА: Спортивная лыжная  база «Юность» открыла зимний лыжный сезон и организована с целью популяризации спорта и ведения здорового образа жизни работников Тайгинского узла и привлечения к регулярным занятиям физической культурой молодежи, а также к 120-летию Западно - Сибирской железной дороги. Профсоюзный комитет не остался в стороне и выделил средства и приобрел, для своих членов профсоюза на подготовку лыж к новому сезону мази, парафины. Открытие спортивной площадки состоялось 26.11.2016.

ОБОГРЕВ ПОМЕЩЕНИЙ: В ходе проверки готовности предприятия к работе в зимний период, профсоюзный актив эксплуатационного вагонного депо Тайга (председатель Юшков Геннадий Викторович) совместно с администрацией выявил и устранил замечания по оборудованию постов обогрева, ПТО Томск - Грузовой, ПТО Тайга где были приобретены  новые обогреватели.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ПРЕМИИ: ТЧЭ-12

К председателю ППО эксплуатационного локомотивного депо Тайга Васильеву В.В. обратились работники по поводу необоснованного лишения премиальной оплаты. Председателем ППО  был произведен разбор и вынесено Представление на администрацию  депо. В результате  проверки 8 работникам была возвращена премиальная оплата на общую сумму 96700 рублей.

- Правовым инспектором труда профсоюза Абушкиным Е.В. была проведена проверка, в результате которой   20 работникам была возвращена премиальная оплата на сумму 81547 рублей.

- Председатель профсоюзного комитета Входнинской дистанции сигнализации и блокировки Грецкий Андрей Иванович  инициировал  работу комиссии по трудовым спорам в защиту прав слесаря Жирнякова А.К. и электромонтера Иванова К.В., которых лишили премии за нарушение технологии регулировки вагонных замедлителей. По решению комиссии  электромонтеру Иванова К.В. премия возвращена. 

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ РЕЖИМ: В профсоюзный комитет Входнинской дистанции сигнализации и блокировки обратились работники станции Исилькуль с жалобой, что в пункте обогрева четной горловины станции  не соблюдается температурный режим. Председатель профсоюзного комитета Грецкий Андрей Иванович  совместно с инженером по охране труда проверил помещение и организовал подключение электропечи специалистами Омской дистанции гражданских сооружений.

ДОСТАВКА ДО МЕСТА РАБОТ: В профсоюзный комитет железнодорожной станции Московка  обратился приемщик поездов Яровенко Д.П. с просьбой организовать остановку электропоезда, следующего в 03-40 резервом со станции Омск-Пассажирский до ст. Московка. Председатель комитета Шапуленко Галина Сергеевна подготовила и направила в ОАО «Омск-пригород» обращение о рассмотрении возможности обеспечить доставку работников станции.

УЛУЧШЕНЫ УСЛОВИЯ: Составители поездов, работающие на  сортировочной горке станции Московка, неоднократно обращались в адрес руководства станции с просьбой установить туалет и получали ответ, что такое помещение не предусмотрено, и только после письменного обращения в профсоюзный комитет (председатель Шапуленко Галина Сергеевна) туалет составителям поездов рядом с их рабочим помещением установлен.

КОМНАТА ПРИЕМА ПИЩИ: В вагонном ремонтном депо Московка в рабочем помещении  производственного участка по ремонту тормозного оборудования профсоюз (председатель комитета Ковалева Елена Ивановна) помог оборудовать комнату приёма пищи печью СВЧ, холодильником и электрочайником. 

ХОДОТАЙСТВА В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД: В профсоюзный комитет Калачинской дистанции пути обратились оператор дефектоскопной тележки  Себещук С.А.; монтер пути Самсонов Ю.Н.; дежурный по переезду Южакова Е.В.; пенсионер Жулев С.А. по вопросу оказания помощи в связи с дорогостоящим обследованием и лечением. Председателем профсоюзного комитета Ереминой Оксаной Геннадьевной оформлены ходатайства в Благотворительный фонд с приложением документов, подтверждающих расходы на лечение.

ПИТЬЕВАЯ ВОДА НА ПРОИЗВОДСТВЕ: В профсоюзный комитет Калачинской дистанции пути обратились монтеры пути ст. Сыропятская, ст. Валерино, ст. Колония  по вопросу  несвоевременного привоза в табельные питьевой бутилированной воды. Председатель профсоюзного комитета Еремина Оксана Геннадьевна вместе со  специалистом по охране труда, оформили заявки, и обеспечили работников питьевой водой. 

