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Дорпрофжел на Западно-Сибирской железной дороге представляет: 

Премию вернули.

В профсоюзный комитет Чулымской дистанции пути (председатель ППО Калитвянская Ольга Борисовна) обратился дорожный мастер Красников А.С. по вопросу неправомерного наложения дисциплинарного взыскания. 

При проведении проверки выявлено: дорожный мастер Красников А.В. лишен 100% премиальной оплаты труда за январь 2016 года по причине применения к нему дисциплинарного взыскания в виде выговора. При этом работодателем нарушен порядок  применения к работнику дисциплинарных взысканий установленный ст. 192,193 ТК РФ.   

В протоколе «Разбора по выявленным нарушениям при проведении Дня безопасности ревизорским аппаратом в Чулымской дистанции пути»  и  в приказе «О наложении дисциплинарного взыскания» вина дорожного мастера Красникова А.В. не установлена и не подтверждена.

После обращения председателя ППО к руководству дистанции пути  дисциплинарное взыскание в виде выговора дорожному мастеру Красникову А.В. отменено, произведен возврат премии.
Выплата за преданность  

В профсоюзный комитет Чулымской дистанции пути (председатель ППО Калитвянская Ольга Борисовна) обратился монтер пути Шевцов Н.П. с просьбой разобраться с вопросом по выплате за преданность компании ОАО «РЖД». 
При проведении проверки выявлено:

Согласно «Положения о выплате работникам ОАО «РЖД» единовременного вознаграждения за преданность компании»  от 19.06.2015г. № 24 п.6 выплата вознаграждения работнику производится одновременно с выплатой заработной платы за первый месяц квартала, следующего за кварталом, в котором у работника наступило право на вознаграждение. Право на выплату у работника наступило в августе 2015года.

После вмешательства председателя ППО Калитвянской О.Б.  монтеру пути Шевцову Н.П. произведена  выплату  единовременного вознаграждения за преданность компании.

Профсоюз всегда поможет

В профсоюзный комитет эксплуатационного вагонного депо Инская  (Председатель ППО Литвинец Николай Иванович) обратился слесарь участка текущего отцепочного ремонта Логачёв Виктор Владимирович с просьбой об оказании помощи на приобретение специального аппарата и увлажнителя воздуха, необходимых ему по медицинским показаниям. Профсоюзный комитет оказал помощь Логачёву В.В. в составлении необходимых документов на получение материальной помощи через Благотворительный фонд Зап.-Сиб. ж.д. В июне текущего года ему оказана материальная помощь.

Защищены права  члена профсоюза

В профсоюзный  комитет первичной профсоюзной организации эксплуатационного вагонного депо Новокузнецк-Северный (председатель ППО Лузина О.Ф.) с заявлением по факту неправомерного лишения премиальной  доплаты обратилась осмотрщик вагонов ПТО станции Кийзак Данилова Н.А.

При рассмотрении данного заявления было выявлено нарушение  по выплате премиальной доплаты ОВ Даниловой Н.А., выдано представление начальнику ВЧДЭ-Новокузнецк об устранении нарушений законодательства. Пункты 5.3, 5.4 приказа № ЗСиб ВЧД-25 282 от 15.04.2016г. были отменены и осмотрщику вагонов Даниловой Наталье Анатольевне выплачена премия.


***

С просьбой о помощи в связи со срочной операцией  в профком вагонного ремонтного депо Омск-Сортировочный обратился бригадир колесного цеха  Абулгазимов Касымжан Амангельдович. Дорогостоящая операция необходима супруге Касымжана - Абулназимовой   Майре,  бывшей работнице депо, уволенной по сокращению штата. Собрав все необходимые документы, профсоюз ходатайствовал об оказании помощи из средств Благотворительного фонда. 
***

Помощь на приобретение медицинских материалов, необходимых для операции, оказана  и молодому слесарю АКП Ампилогову Денису. Поддержать сотрудников в сложной жизненной ситуации позволило членство практически всех работников депо в Благотворительном фонде. 

***

Председателем первичной профсоюзной организации вагонного ремонтного депо Омск-Сортировочный – внештатным правовым инспектором РОСПРОФЖЕЛ было выявлено нарушение в части необоснованного лишения премии сменных работников за непрохождение тестирования. Приказ от 22 апреля 2016 г.  №161 отменен, 15 работникам премия возвращена.

Председатель ППО Панькина Л.С.

***

В раздевалке дистанционных мастерских Омской дистанции пути  восстановлена подача горячей воды. Профком приобрел новый водонагревательный элемент, обеспечил ремонт бойлера.
Председатель ППО Никоненко Е.В.

***

Благодаря своевременному вмешательству профсоюзного комитета моторвагонного депо Омск предупрежден срыв в обеспечении питьевой водой работников  участка по ремонту и обслуживанию зданий и сооружений. По настоянию профкома заключено дополнительное соглашение по доставке воды с  заводом  «ОМCКИЙ». Запасы от предыдущих поставок обеспечат питьевой режим до вступления соглашения в силу.

Председатель ППО Евстафьева Е.Г.

Вернули командировочные

В профсоюзную организацию ПЧ-35 (Полосухинская дистанция пути - председатель ППО Золотарева Ольга) обратились монтеры пути 14 линейного участка Туров С.А. и укрупненной бригады №2 Ганихин П.А. с вопросом по невыплате командировочных расходов. После разбора ситуации, командировочные расходы возвращены Турову С.А. и Ганихину П.А.  

